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Отчёт главы Гостицкого сельского поселения Ильина А.В.

 19 января 2012 г.
Уважаемые товарищи !

Уже более двух лет, начиная со дня выборов должностных лиц местного самоуправления 11 октября 2009 года на территории Гостицкого сельского поселения исполняет свои полномочия совет депутатов в количестве 10 человек. С 19 октября 2009 года  я являюсь главой поселения и уже второй раз отчитываюсь перед вами, населением, о проделанной работе за год..

Напомню, что трое наших депутатов – Ильин Александр Владимирович, Лушков Андрей Владимирович и Степанюк Сергей Николаевич, которых вы все хорошо знаете, делегированы в Совет депутатов Сланцевского муниципального района, в котором представляют интересы нашего поселения.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения должны заслушиваться ежегодные отчёты главы поселения о результатах своей деятельности.
Хочу сказать, что на протяжении всего отчётного периода совет депутатов Гостицкого сельского поселения представлял интересы населения и принимал от Вашего имени решения в пределах своих полномочий.

При принятии решений депутаты руководствовались Конституцией Российской Федерации, федеральными, областными законами, другими нормативными правовыми актами федерального и областного значения, Уставом поселения.

Несмотря на то, что согласно Уставу поселения заседания совета депутатов проводятся не реже одного раза в два месяца, необходимость оперативного  принятия решений заставляла проводить заседания намного чаще – два, а то и три раза в месяц. Инициаторами проведения внеочередных заседаний совета депутатов чаще всего являлась администрация поселения.

В 2011 году было проведено 27 заседаний совета депутатов, принято 55 решений. Все решения совета депутатов публикуются на официальном сайте Гостицкого сельского поселения, а нормативно-правовые акты – ещё и в приложении к газете «Знамя труда». Также вся информация о деятельности совета депутатов постоянно размещается на сайте, на который все могут зайти и узнать необходимую информацию.
Работают две депутатские комиссии: по бюджету, налогам и тарифам, социально-экономическая и ревизионная.

Основной задачей совета депутатов является принятие таких нормативных и правовых актов, которые способны улучшить жизненные условия каждого жителя поселения. Все депутаты Гостицкого сельского поселения добросовестно относятся к исполнению своих обязанностей. Никогда не было ни одного срыва заседаний. Работа велась по утверждённому депутатами плану. Депутаты всегда готовы выслушать любого жителя поселения по интересующим их вопросам.
Хочу отметить, что вся деятельность совета депутатов велась в тесном сотрудничестве с администрацией поселения. Вместе разрабатывались многие проекты нормативных и правовых актов, всегда находилось понимание в решение многих вопросов.
Иногда (в связи с необходимостью) на заседания совета депутатов приглашались руководители обслуживающих организаций, руководители предприятий и учреждений, расположенных на территории Гостицкого сельского поселения, специалисты отделов Сланцевского муниципального района, некоторые проводились в присутствии граждан поселения.

Основные решения, которые приняты в 2011 году, были направлены на обеспечение жизнедеятельности поселения:
- совет депутатов вёл постоянный контроль за исполнением администрацией бюджета поселения. Администрация ежеквартально отчитывается перед советом депутатов об исполнении бюджета поселения, а также выносит все необходимые изменения и дополнения в бюджет на рассмотрение совета депутатов;

- утверждено в новой редакции Положение об администрации Гостицкого сельского поселения;

- утверждён прогнозный план приватизации муниципального имущества поселения на 2011/2012 г.г.;

- утверждены льготы по отдельным категориям налогоплательщиков на 2011 год;

- утверждена Методика определения размера арендной платы, порядка, условий  и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков на территории Гостицкого сельского поселения.

- по решению совета депутатов в 2011 года была продолжена работа по выплате меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам, постоянно проживающим на территории Гостицкого сельского поселения; 
- в 2011 году были внесены изменения и дополнения в Устав поселения, что было связано с изменениями, внесёнными в Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». По этому вопросу были проведены публичные слушания. Данные изменения зарегистрированы в Главном Управлении Министерства юстиции по Ленинградской области;
- на протяжении всего 2011 года совет депутатов контролировал выполнение плана работы администрации по благоустройству поселения;

- неоднократно заслушивался вопрос о ходе проектирования реконструкции канализационных очистных сооружений и в результате совместных усилий администрации и совета депутатов были выделены средств из областного бюджета на финансирование проектных работ по проектированию реконструкции канализационных очистных сооружений, двух канализационных насосных станций и напорного коллектора в д.Гостицы. В настоящее время проектные работы завершаются, а проект готовится к сдаче в Управление Государственной экспертизы Ленинградской области
- был заслушан отчёт администрации об итогах подготовки поселения к новому отопительному сезону. Несмотря на все трудности новая блок-модульная газовая котельная вступила в строй и нужно отметить, что в этом большая заслуга администрации поселения;
- также заслушан вопрос о готовности систем водоснабжения и водоотведения Гостицкого сельского поселения к новому отопительному сезону;

- утверждено Положение о присвоении звания «Почётный гражданин Гостицкого сельского поселения». В 2011 году этого звания была удостоена Михайлова Мария Ивановна, ветеран труда, пенсионерка, бывшая глава администрации Гостицкой волости за большой личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие села;
- по решению совета депутатов администрация поселения взяла на себя расходные обязательства в части выделения средств на финансирование работ по установке коллективных (общедомовых) приборов учёта, а также работ по капитальному ремонту многоквартирных домов
- утверждён бюджет Гостицкого сельского поселения на 2012 год.
И это перечислена только небольшая часть вопросов, которые приходилось решать депутатам Гостицкого сельского поселения.

Хочется также отметить, что все депутаты постоянно проявляли активную жизненную позицию в решении многих вопросов, всегда по мере возможности откликались на просьбы администрации и граждан поселения. Я знаю, что неоднократно депутаты оказывали помощь администрации в проведении работ по благоустройству территории поселения, в проведении праздников. 

И можно привести ещё ряд примеров. Кто читает газету «Знамя труда», тот мог прочитать о деятельности депутатов Гостицкого сельского поселения с выражением благодарности нашим депутатам. И действительно, нужно сказать им за это большое спасибо.
Считаю работу Администрации и Совета депутатов Гостицкого сельского поселения за отчётный период в 2011 году удовлетворительной.

Спасибо за внимание.

