

Отчёт главы администрации о социально-экономическом развитии Гостицкого сельского поселения за 2017 год и задачах на 2018 год. 

21 февраля 2017 года

Добрый день, уважаемые жители Гостицкого сельского поселения, приглашенные, гости!   Я представляю вам отчет за 2017 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации. Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП, федеральными и другими областными правовыми актами. Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• создание условий для организации досуга, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта,

•взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

 и другие вопросы.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.            

Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.

ДОХОДЫ

         Доходная часть бюджета Гостицкого сельского поселения за 2017 год выполнена на 98,8 %, при плане 14 947,5 тыс. руб. поступило в бюджет 14 768,3 тыс. руб. 

        Безвозмездные поступления составили 72,6 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. За 2017 год безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 10 720,0 тыс. руб. или 98,4 % к плану. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 5 759,0 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2017 года. Субсидии поступили в сумме 2 686,8 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Субвенции - в сумме 126,4 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты составили 2 133,5 тыс. руб. или 92,6 % к плану 2017 года. 

        Налоговые и неналоговые доходы составили 27,4 % доходной части бюджета и поступили в бюджет  в сумме 4 048,3 тыс. руб. или 99,8 % к плану 2017 года. 

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы:

· доходы от реализации имущества                                      -        29,6 %

· земельный налог                                                                   -        26,5 %

· налог на доходы физических лиц                                       -        22,4 %

· аренда имущества                                                                 -          9,2 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                  -          5,6 %

            План 2017 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 101,3 %, при плане 895,8 тыс. руб. поступления составили 907,4 тыс. руб.

          Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 2017 года 243,2 тыс. руб. поступили в сумме 224,7 тыс. руб. или 92,4 %. 

  По налогу на имущество физических лиц поступления составили 147,3 тыс. руб. или 121,4 % к плану 2017 года. 

           План 2017 года по земельному налогу исполнен на 94,5 %, при плане 1 136,0 тыс. руб. фактические поступления составили 1 073,2 тыс. руб.

           Поступления госпошлины составили 3,3 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2017 года.

           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Гостицкого сельского поселения составили 372,6 тыс. руб. или 100,8 % к плану 2017 года. 

            Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) зачислены в бюджет в сумме 115,1 тыс. руб. или 103,2 % к плану 2017 года. 

           Доходы от реализации имущества зачислены в сумме 1 198,0 тыс. руб. или 102,5 % к плану 2017 года. 

           Административные платежи поступили в бюджет в сумме 0,3 тыс. руб. или 100,0 % к плану. 

            Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 2017 года 6,5 тыс. руб. в отчетном периоде в бюджет поступили в сумме 6,4 тыс. руб. или 98,5 %. 

РАСХОДЫ

            Расходная часть бюджета за 2017 года выполнена на 93,6 %, при плане 19 285,6 тыс. руб. исполнение составило 18 056,2  тыс. руб.  
          Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю составляют расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 43,3% или 7 810,0 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере жилищного хозяйства 249,6 тыс. руб.:

· мероприятия в сфере коммунального хозяйства 5 035,3 тыс. руб.:

· мероприятия в сфере благоустройства 2 525,0 тыс. руб.:

          Значительную долю 27,2 % от общего объема расходов бюджета за 2017 год занимают расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы».  При кассовом плане  5 239,1 тыс. руб. исполнение составило 4 913,2 тыс. руб. или 93,8 %, содержание представительных органов местного самоуправления – 72,8 тыс. руб.,

18,7 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли «Культура» по расходам на обеспечение деятельности подведомственных учреждений. При кассовом плане  3 703,4 тыс. руб. исполнение составило 3 379,1 тыс. руб. или 91,2 %., 

-  содержание ДК – 2 738,1 тыс. руб

-  содержание библиотеки – 641,0 тыс. руб. 

        По отрасли «Национальная экономика» расходы составили 6,8 % от общего объема расходов бюджета. При плане 1 498,8 тыс. руб. расходы составили 1 225,6 тыс. руб. или 81,8 %.

       Дорожный фонд Гостицкого сельского поселения на 2017 год сформирован в размере 1200,2 тыс. руб. (по состоянию на 01.01.2018 г.). За отчетный период за счет средств дорожного фонда произведены расходы в сумме 1 013,4 тыс. руб. 

        Другие вопросы в области национальной экономики – расходы при плане 298,6 тыс. руб. расходы составили 212,2 тыс. руб. или 71,1 %.

       Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 5 человек, численность работников муниципальных казенных учреждений 7,2 человека.

        В бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение принята одна муниципальная программа «Развитие Гостицкого сельского поселения», расходы за 2017 год по программе составили 18 042,8 тыс. руб. или 93,6 % от плана (19 272,3 тыс. руб.).

Муниципального долга на конец отчетного периода нет.

Просроченной задолженности на 01.01.2018 года нет.

3. Демографическая ситуация
         Численность населения Гостицкого сельского населения составило:

Изменение численности населения происходит в основном за счет естественного  движения населения (рождаемости и смертности). 

	№
	           Показатели
	 01.01.2017
	 01.01.2018

	1. 
	Численность жителей всего
	1632
	1605

	2. 
	Трудоспособное население 

( с 16 лет)
	869
	810

	3. 
	Число родившихся
	11
	5

	4. 
	Число умерших
	23
	44

	5. 
	Прибыло жителей
	
	42

	6. 
	Убыло жителей
	80
	30



4. Социальная и жилищная политика

2. Жилищная политика

        Одна из острых проблем в поселении - обеспечение граждан жильем. К сожалению, в поселении нет средств и возможностей строить собственное жилье. на 01.01.2018г. - нуждающихся в улучшении жилищных условий и стоящих на очереди - 4 семьи. 


Одной семье было предоставлено жилье, находящееся в муниципальной собственности по договору социального найма.
В 2017 году в собственность гражданам было передано 1 муниципальная квартира.

Администрацией поселения проведена работа по оформлению выморочного жилья. Доля одного жилого помещения оформлена в собственность Гостицкого сельского поселения. 

Одна семья принята на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в рамках мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, в рамках федеральной целевой программы “Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года” по категории молодая семья. К сожалению, средства на приобретение жилья этой семье выделены не были.

В районе улицы Северная в д. Гостицы   продолжается работа по межеванию, объединению и оформлению в аренду земельных участков, которые ранее использовались под огород, а теперь согласно Правил землепользования и застройки имеют вид разрешенного использования и предоставляются под ИЖС.

 Вопросами предоставления земельных участков по-прежнему занимается администрация Сланцевского муниципального района. 

На земельные участки и в жилые дома, расположенные на улице Северная в рамках государственных программ проведено электричество.

На улице Северная присвоены адреса введено в эксплуатацию два индивидуальных жилых дома.  Один дом находится в стадии строительства.

Всего на территории Гостицкого поселения в 2017 году получили адреса и введены в эксплуатацию 5 домов.

5. Культура, молодёжная политика и спорт

Дом культуры

         В 2017 году  по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры проведены 117 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 4525 человек.

         На высоком культурном и профессиональном уровне проводятся праздники, посвящённые Дню Победы в Великой Отечественной войне, День  защиты детей , День России (день посёлка Сельхозтехника), день деревни Гостицы, Новогодние и Рождественские праздники, масленица, детские утренники.
        Коллектив художественной самодеятельности ДК постоянно участвует в различных культурно массовых мероприятиях и фестивалях с выездом в другие поселения Сланцевского района. Большую роль в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий играют работники Дома культуры во главе Гуз Н.А., а также активную позицию в этом занимает и Совет при Доме культуры.

Работа с детьми и молодежью в Гостицком сельском поселении была построена на принципах адресного подхода к решению молодежных проблем, пропаганде здорового образа жизни и направлена на привлечение молодежи к организованным формам проведения свободного времени, создание условий для совершенствования и саморазвития молодых людей. Молодежь поселения  участвует  во всех основных мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения

        На основании Постановления Прав. ЛО № 232 от 24.07.12 г. ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СРЕДСТВ НА ПОДДЕРЖКУ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО РАЗВИТИЮ ОБЩЕСТВЕННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

на выделенные средства фонда депутата ЗакС Петрова Владимира Станиславовича в 2017 году в ДК пос. Сельхозтехника заменена мебель, также приобретены новая оргтехника, микрофон, инструментальная радиосистема с приемником и портативным передатчиком. А в спортивный зал ДК п. Схт приобретено новое спортивное оборудование и тренажеры, тем самым созданы благоприятные условий для занятия занятий физической культурой и спортом детей и взрослых. 

       А также на выданный грант депутата ЗакС Петрова В.С. приобретен и установлен спортивный комплекс (турник) в пос. Сельхозтехника;
      Библиотека

     В Гостицкой библиотеке  число зарегистрированных пользователей -463, из них детей до 14 лет -154 человек, число посещений составило – 8196.

     За 2017 год число читателей уменьшилось на 54 подписчика, 
Основная работа библиотеки с читателем и с детьми краеведческое, экологическое, нравственно-патриотическое, литературно-художественное направления. 
     Ветеранское подворье -2017 года

      Гостицкое сельское поселение приняло участия в подведении итогов районного смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2017» в количестве 4 человек:

- Иванов Александр Владимирович в номинации («Лучшее ветеранское подворье»):

- Филиппов Владимир Николаевич  в номинации (« Самый благоустроенный садовый участок»);

- Ефимова Татьяна Федоровна в номинации («Умелые руки»);

- Гаврилова Елена Аркадьевна в номинации («Преемственность поколений»):

        В данном смотре – конкурсе  победителем в номинации «Преемственность поколений» стала Гаврилова Елена Аркадьевна. Она также представляла Гостицкое сельское поселение на областном конкурсе, где также выиграла 1 место в той же номинации.
Обеспечение условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта
          В соответствии с  планом  физкультурных и спортивных мероприятий, а также организации летнего досуга  детей и подростков  проведено 99 основных  мероприятия, участвовали в которых – 1167 чел.; численность занимающихся постоянно  - 307 человек.

В 2017 году прошли наиболее важные спортивные мероприятия:
- В июне 2017 г. команда Гостицкого сельского поселения  приняла участие в 4-ом Фестивале спорта Сланцевского  муниципального района, который проходил в д. Гостицы, где в третий раз подряд заняла 1-ое место.
 - соревнования по теннису среди команд Гостицкого и  Новосельского поселений;

- товарищеские матчи по футболу среди детских команд г. Гдов, и командой района Лучек;
- «Наши рекордсмены»- сдача норм ГТО;

- Соревнования по армреслингу;

- Легкоатлетичекий кросс;

- команда Гостицкого поселения также приняла участие в спортивно-туристическом слете молодежи Сланцевского района, где также заняла призовое 2-ое место среди сельских поселений.        

         В качестве заслуг в организации спорта в поселении хочется отметить работу спорт-инструктора Земскова Юрия Александровича. 
Создание условий для развития малого предпринимательства

         На территории Гостицкого сельского поселения стабильно работают –16 предприятий в т.ч. 3-торговых. Среди них ООО «Техника», филиал ООО «Кристалл», ООО «Сланцы-электромонтаж», ООО «Исток», ООО   «Международная Корпорация РусВуд» в дер. Демешкин Перевоз. Среднесписочная численность работников малых предприятий и микропредприятий – 290 чел.

          Администрацией сельского поселения оказывается имущественная поддержка субъектам малого предпринимательства в виде передачи зданий, земельных участков в аренду и собственность.

          В 2013 году согласно реализации Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ  предпринимателям (торговым работникам) предоставлено право выкупа  арендуемых ранее помещений.

          На территории Гостицкого сельского поселения крестьянско-фермерскому хозяйству, занимающемуся пчеловодством, в сентябре 2016 в аренду предоставлен участок площадью 28583 кв.м.

      Ведется  реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по установленной форме.

       Совместно с фондом поддержки предпринимательства «Социально-деловой Центр» проводится обучение по основам предпринимательства и информационно- консультационное обслуживание населения.

Старосты
Особого внимания заслуживает работа старост деревень на территории поселения. 

          Отрадно, что в населенных пунктах поселения остались старосты, которые выполняют эту общественную работу добросовестно и продуктивно, как и в прежние годы, Иванова Вера Петровна (пос. Сельхозтехника), Васильева Валентина Николаевна (д. Подпорожек), Логинова Татьяна Фёдоровна (д. Березняк), Ильин Александр Владимирович (д. Тухтово), Костромитин  Игорь Васильевич (д. Пелеши), Цветкова Елена  (д. Демешкин Перевоз),
Этот институт управления мы всегда поддерживали, и будем способствовать его развитию.

Благоустройство
       Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких, но радостно видеть результат этой работы.
-  в 2017 году наше поселение участвовало во Всероссийской акции  «Нашим рекам-чистые берега!». Гостицкое сельского поселения отметили, как единственное сельское поселения, принявшее участие во всероссийской акции. Администрация поселения, а также участники акции, Гаврилова Елена Аркадьевна, Малыева Елена Израиловна, Баранова Вера Константиновна, Жизневская Надежда Павловна, Сергева Вера Егоровна, Семиразуменко Антон, Нурова Зарина, Богданов Сергей - награждены почетными грамотами Ленинградского отделения Всероссийского общества охраны природы.

        Администрация поселения всегда уделяет большое внимание к благоустройству населённых пунктах. В рамках Областного закона от 14.12.2012 г. № 95-оз – «О содействии развитию части территорий муниципальных образований ЛО…» в
- д. Демешкин Перевоз, д. Подпорожек, д. Пелеши и д. Березняк произвели ремонт и чистку общественных колодцев;
- д. Демешкин Перевоз установили беседку навес;

- д. Тухтово выполнена 1 очередь работ по устройству асфальтобетонного покрытия дороги; 

- в п. Сельхозтехника проведен снос 4-х аварийных деревьев
       В зимний период осуществлялась очистка внутри поселковых дорог от снега,  в летний регулярно проводилось скашивание сорной растительности в общественных местах, и на детских площадках. 

       Ежегодно проводим акарицидную обработка (против клещей) - в местах общего пользования в д. Гостицы, п. Сельхозтехника,

     В рамках благоустройства за 2017 год проведено 5 субботников, -  это:

- Зона отдыха д. Гостицы на берегу реки Плюсса,
- Вдоль дороги от пос.Сельхозтехника до д. Гостицы,
- Ликвидация несанкционированной свалки на границе д. Демешкин перевоз и Гдовского района,
- На Братском захоронение д. Гостицы 
За 2017 год ликвидировано 3 несанкционированные свалки. 

     Огромную помощь администрации в организации и проведения данных субботников оказали школьный «Гостицкий десант» и библиотекарь Гаврилова Е.А.
    В проводимых субботниках принимают активное участие в основном работники администрации, работники культуры, управляющей компании «Гостицы», пенсионеры.
        Работы по благоустройству еще  достаточно много, и  для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории поселения.  
Жилищно-коммунальное хозяйство
Капитальный ремонт

Администрацией поселения в рамках «Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы»: был подготовлен и утвержден краткосрочный план капитального ремонта многоквартирных домов на 2017 и 2018 год, в которые вошли работы по проектированию и ремонту фасадов и подвалов многоквартирных домов №№ 3,4 д. Гостицы, № 5 поселка Сельхозтехника и ремонта подвала д. № 6 пос. Сельхозтехника. 

В 2018 году работы по капитальному ремонту будут произведены. 

Так, Фондом капитального ремонта, определен подрядчик, который должен уже в марте этого года завершить работы по ремонту системы электроснабжения в доме 5 пос. Сельхозтехника.

Пожарная безопасность


В соответствии утверждённым план основных мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности, предотвращению пожаров, гибели и травматизма людей в населённых пунктах на территории сельского поселения.

В целях защиты населенных пунктов от возникновения пожаров в результате неконтролируемых палов травы администрацией поселения выполнены работы по опахиванию населенных пунктов Пелеши, Березняк, Тухтово. Проводится работа с арендаторами лесов в целях оказания помощи для защиты деревень от лесных пожаров, выполнены минерализованные полосы вокруг населенных пунктов (Демешкин Перевоз, местечко Гостицы), расположенных в непосредственной близости к лесу. 
В населенных пунктах в зимний период проводится расчистка подъездов к пожарным водоемам от снега.

В 2017 году на территории поселения было зарегистрировано 4 пожара и 15 возгораний мусора и сухой травы. 

Мобильная добровольная пожарная команда Гостицкого сельского поселения самостоятельно или совместно с отрядом ГПС по Сланцевскому району участвовала в тушении. Хочется сказать отдельное спасибо членам ДПК, которые, не смотря на любое время суток, всегда готовы прийти на помощь.
Члены ДПК несут дежурство в пожароопасный период и на избирательном участке, а также в период Новогодних и Рождественских праздников.

В 2017 году, уже традиционно, ДПК Гостицкого сельского поселения представляла Сланцевский муниципальный район в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту среди добровольных подразделений Ленинградской области, где заняла 3-е место. 


В связи с проводимой профилактической работой администрацией Гостицкого сельского поселения совместно с ОНД, ОГПС по Сланцевскому району, старостами населенных пунктов и членами ДПК Гостицкого сельского поселения в 2016 году на территории Гостицкого сельского поселения существенно сократилось число пожаров и возгораний сухой травы. 


Решение всех вопросов, озвученных в моём выступлении, непосредственно ложится на специалистов администрации. 

На сегодняшний день фактическая численность муниципальных служащих составляет 5 человек. Круг их обязанностей постоянно растёт, работа усложняется, для решения задач специалисты должно осваивать много новых программ, поэтому работа становится ещё более напряжённой. 

В  2017 году в адрес администрации поселения поступило 1310 писем, в том числе только:

- из отдела надзорной деятельности – более 50 писем и запросов;

- из Сланцевской городской прокуратуры – более 50 запросов:

- из комитетов Правительства Ленинградской области – более 100 писем;

- из администрации Сланцевского муниципального района  - более 300 писем.

Специалистами администрации направлено более 400 писем в различные учреждения и организации Сланцевского района и Ленинградской области и примерно столько же - на запросы администрации Правительства Ленинградской области, Сланцевского муниципального района, Сланцевскую городскую прокуратуру и другие контролирующие органы.

           В 2017 году  было совершено 53 нотариальных действия.

          Выдано 291 справка.
Издано более 235 муниципальных правовых актов, из них 79 – нормативных правовых. 

В администрации разработаны и действуют 40 различных административных регламентов, по которым жители поселения имеют возможность получать услуги. Всю необходимую информацию по этому вопросу можно получить в администрации поселения. 

Разработаны и утверждены:

- «Правила благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области» - Решение Совета Депутатов Гостицкого сельского поселения от 17.10.2017 года № 195;

- «Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2018-2032 годы» - Постановление администрации Гостицкого сельского поселения № 160-п от 20.11.2017 года;

- «Программа комплексного развития социальной инфраструктуры Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2017-2035 годы» - Постановление администрации Гостицкого сельского поселения № 159-п от 20.11.2017 года;

- муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды» на территории Гостицкого сельского поселения» - Постановление администрации Гостицкого сельского поселения № 188-п от 25.12.2017 года
          Проведена большая совместная работа с центром занятости населения г. Сланцы по разработке паспорта трудовых ресурсов ГСП. 

           В 2017 году ДК пос. Сельхозтехника и библиотека дер. Гостицы прошли категоризацию и паспортизацию на антитеррористическую защищенность 

объектов культуры.

Работа с должниками.

В 2017 году администрацией Гостицкого сельского поселения велась работа с должниками по оплате за муниципальное жилье. В рамках данной работы:

- проведено 6 заседаний комиссии с должниками;

- подано 3 дела о взыскание долга в мировой суд;

- составлено 3 договора - обязательства о выплате долга;

Работа в данном направлены будут продолжены.

Воинский учет Администрацией с/п ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. На воинском учете, состоят 341  человек, в том числе: офицеров - 9 чел., призывников – 9 чел., призваны в 2017 г. на службу в ВС РФ – 3 человека. 
И все таки нам удалось многое.                           
- В 2017 году, в рамках закона Ленинградской области 42-оз, «О содействии в развитии иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений» выполнены;- 
в деревне Гостицы выполнены работы по благоустройству: произведена замена светильников уличного освещения в деревне Гостицы в количестве 33 штук, скамеек на дворовых территориях и общественных местах в количестве 36 штук,

Также выполнены работы по устройству пешеходных дорожек в деревне Гостицы, в районе спортивной площадки. Активное участие в реализации данных мероприятий приняли жители деревни Гостицы, предприниматели, которые участвовали в софинансировании работ данной программы.  
На средства выделяемые ко Дню образования Ленинградской области выполнены работы:

- Благоустройство территории у спортивной площадки в д. Гостицы»- устройство асфальтобетонной дорожки;

- Устройство бетонной лестницы для входа на спортивную площадку в д. Гостицы;

- Электромонтажные работы по подключению спортивной площадки в д. Гостицы Сланцевского района Ленинградской области».

В 2018 году в рамках теперь уже областного закона 3-оз будут продолжены работы по обустройству зоны отдыха на берегу реки Плюсса в районе стадиона.
 
- В 2017 году завершена работа по постановке на кадастровый учет карта-план границ населенных пунктов дер. Березняк, Подпорожек, местечко Гостицы. В прошлом году заключен контракт на выполнение работ по постановке на кадастровый учет границы п. Сельхозтехника и в 1 квартале 2018 году данные работы будут завершены.    
         В 10 января 2017 мы торжественно открыли после окончания работ по реконструкции канализационных очистных сооружений, канализационного коллектора, и двух канализационных насосных станций деревни Гостицы, на которых еще полным ходом шли пуско-наладочные работы.  

        После завершения данных работ КОС с 1 марта 2017 года были переданы в эксплуатацию муниципальному унитарному предприятию «Гостицы-Водоканал», которое взяло на себя предоставление услуг водоснабжения, водоотведения и соответственно  эксплуатацию канализационных очистных сооружений в деревне Гостицы. 

       В 2017 году на основании Областного закона № 153-оз от 29 декабря   2015 года «О перераспределении полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения между органами государственной власти Ленинградской области» проведены работы по передаче безвозмездно из муниципальной собственности МО Гостицкое сельское поселение в государственную собственность Ленинградской области имущество, необходимое для реализации полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения. По результатам этой работы с августа 2017 года с целью дальнейшего предоставления услуг водоснабжения и водоотведения на территории Гостицкого сельского поселения МУП «Гостицы-водоканал» преобразован в ГУП ЛО «Гостицы-водоканал» 
Еще на прошлом отчетном собрании я говорил, что, считанные часы оставались до подачи природного газа в дома пос. Сельхозтехника по вновь построенному газопроводу, и вот за январь и начало февраля 2017 года п. Сельхозтехника полностью была газифицирована. Приятно осознавать, что уже год жители поселка пользуются природным газом.
  Как один из основных нерешенных вопросов, остается проблема водоснабжения МКД д. Гостицы и п. Схт.

В январе этого года состоялось совместное совещание по вопросу о качества услуги по водоснабжению предоставляемой ГСП. На котором присутствовали представители Администраций ГСП, комитета ЖКХ Сланцевского района, ГУП ЛО Сланцы-водоканал, ГУП ЛО Гостицы-водоканал, представитель дома интерната для пожилых людей и инвалидов. Где было принято решение провести обследование сетей водоснабжения, с составлением актов осмотра и направить совместное обращение в комитет ЖКХ правительства ЛО и ГУП «Леноблводоканал». 

Необходим капитальный ремонт главного канализационного коллектора, от д.9 д. Гостицы до дома № 3а.
Замена участка сети водоснабжения от дюкера у р. Плюсса до дома № 3а

Все наши предложения направлены в ГУП «Леноблводоканал».
          Нерешенным остается вопрос передачи имущества теплоснабжения в концессию. Комитетом ТЭК Прав. ЛО для планирования к заключению концессионных соглашения решается вопрос, в каком объеме будет возмещение части затрат ресурсоснабжающим организациям в связи с предоставлением коммунальных услуг теплоснабжения на территории поселения. А также на осуществление полномочий по организации теплоснабжения населения посредством передачи прав владения и (или) пользования объектами теплоснабжения, находящимися в муниципальной собственности,  по концессионным соглашениям в рамках подпрограммы «Энергетика Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». 

Основные приоритетные задачи на 2018 год:

         1. Участие в программе в соответствии с Законом ЛО № 3-оз от 15 января 2018 г.
"О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований" 

(Взамен 42-оз  «О содействии в развитии иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений»). Утратил силу.
2. Участие в программе в соответствии с Законом ЛО № 95-оз «О содействии развитию части территорий муниципальных образований Ленинградской области…

         3. Обустройство территории вокруг спортивной площадки.
         4. Провести ремонт помещения библиотеки.

         5. Провести Капитальный ремонт системы отопления ДК п. Схт.

         6. Нас ждет большая работа по участию в программе Формирование комфортной городской среды, на 2018-2022 года…  
        7. Обеспечение работы по улучшению оказываемых услуг населению Гостицкой жилищной управляющей компанией.

8. Продолжение благоустройства территории и улучшения работы Администрацией поселения в проведении выездных проверок и выявлению лиц причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. 

9. Продолжить работу по предоставлению земельных участков под ИЖС в д. Гостицы 
В заключение своего выступления хочется отметить и выразить слова благодарности за участие в жизни Гостицкого сельского поселения коллективам; - ООО «УК Гостицы» (директор Фаренюк С.Ю.), детского сада д. Гостицы (директор Семенова Марина Александровна), фельдшерского пункта (фельдшер Хмельков Дмитрий Андреевич), сотрудникам отделения связи д. Гостицы (директор Тусупова Юлия Кенжебековна).
Выражаю слова благодарности организациям и предпринимателям, за оказываемую финансовую помощь и поддержку в проведении различных мероприятий, за взаимопонимание и взаимопомощь в решении важных социальных вопросов. ООО «Исток» директор Лужков Андрей Владимирович, ООО «Сланцы-электромонтаж» директор Степанюк Сергей Николаевич, ООО «ЭМ-КОМП» директор Мальцев Алексей Владимирович, ИП Дубинецкий Александр Аркадьевич, МК «РУСВУД» исполнительный директор Ли Леонид. 
Также выражаю слова благодарности депутатскому корпусу Гостицкого сельского поселения, за активное участие и ответственный подход в решении вопросов местного значения, а также специалистам администрации поселения за добросовестный труд; 
Администрации Сланцевского муниципального района, уделяющей большое внимание нашему поселению и оказывающей финансовую помощь. 

         Хочу выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю., депутату ЗакСа Петрову В.С. за плодотворное сотрудничество  и оказываемую помощь в решении социально-экономических вопросов Гостицкого сельского поселения. 

Большое спасибо Вам уважаемые односельчане, за понимание, терпение и поддержку, которую вы оказываете Администрации поселения в решении многих проблем! Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и стремления создать наилучшие условия для жителей нашего поселения.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Рассчитываем на дальнейшую вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. Мне хочется, чтобы все жители понимали, что многое зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.    
 Спасибо за внимание.
