                                         ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

социально-экономического развития Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области  за  2013 год.

        С 1 января 2006 года органы местного самоуправления работают согласно 131-ФЗ от 06 .10.2003 года « Об общих принципах местного самоуправления в РФ». Совет депутатов второго созыва  и администрация  сельского поселения работают в тесном контакте, за 1 полугодие 2013 года проведено 8  заседаний совета депутатов, приняты 38  решения.

      Утвержден герб и флаг   сельского поселения геральдическим комитетом при Президенте РФ.                                       

      По состоянию на 01.12.2013 года в состав Гостицкого сельского поселения входят деревни: Демешкин Перевоз, Пелеши, Березняк, Тухтово, Подпорожек, разъезд Гостицы, поселок Сельхозтехника – всего 8 (восемь) населенных пунктов – количество постоянных жителей – 1720 человек.

     Административный центр поселения – деревня Гостицы.

    На территории поселения 19 многоквартирных домов, которые обеспечены центральным отоплением, холодным водоснабжением и водоотведением.

   -  125 частных дома.

    Административный центр находится на расстоянии 6-ти километров от города Сланцы.

    Основная масса трудоспособного населения  - 939 человек, более 600 из них работает в      городе Сланцы.


                                 БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

            За 2013 год среднесписочная численность – 12 человек, средняя заработная плата –22530 рублей.


Утвержденные бюджетные назначения за 2013 год по доходам составляют 30189740,00 рублей, исполнение на 01.01.2014 г. 28776208,80 рублей.


Деятельность учреждения финансируется в соответствии с законодательством по смете из бюджета Гостицкого сельского поселения Расходная часть по учреждению утверждена в сумме 14524554 рубля 89 копеек. Расходы предусмотрены на  заработную плату, на противопожарную безопасность, по содержанию дорог, по капитальному ремонту многоквартирных домов, на уличное освещение, по благоустройству, по молодежной политике, на содержание культучреждений и др..


Государственного муниципального долга  администрация не имеет.

           На 01 января  2014 года образовалась кредиторская задолженность по причине отсутствия денежных средств на счету администрации в сумме 1540425 рублей 01 коп.  за начисления на оплату труда, заработная плата за декабрь, теплоэнергию, компенсацию выпадающих доходов населению за услуги теплоснабжения за декабрь 2012 года, сопровождение сайта, выплаты старостам за 4 квартал, публикация в газете, по договору за определение рыночной стоимости, Консультант Плюс, по договору за разработку программы развития системы теплоснабжения, за электроэнергию, водоснабжение и водоотведение, круглосуточное наблюдение за ТСО, техническое обслуживание электрохозяйства, вывоз мусора, Интернет, техническое обслуживание теплосетей здания администрации  и ДК, подготовка к отопительному сезону зданий, техническое обслуживание программного обслуживания, настройка беспроводной локальной сети, обучение конкурсного управляющего, подписка на 1 полугодие 2014 года, связь, разработка проекта подключения передвижной ДГУ, оплата  на начисление и учет платы за найм жилых помещений. Образовалась дебиторская задолженность за ремонт кровли в здании ДК за счет средств  депутата Петрова В.С. по причине неисполнения условий контракта подрядчиком.

На информационно-коммуникационные технологии за 2013 год использована сумма  в размере 148328 рублей 13 копеек..

                                               ДЕМОГРАФИЯ

- число родившихся за 2013 года – 17, 

- общий коэффициент рождаемости (на 1000 жит.) – 9,9
- число умерших за 2013 года  – 16
-общий коэффициент смертности (на 1000 жит.) – 7,6

- коэффициент прироста населения (на 1000 жит.) – 9,3
- за 2013 года    прибыло жителей – 84
- за 2013 года  выбыло граждан – 71

Существенных изменений в демографических процессах в МО Гостицкое сельское поселение  не происходит.

355,о, в т.ч. рговых площадей - общая в - 19.орговли, бытового обслуживания и общественного питания, осуществляющих деятельнос
                                            ПРОМЫШЛЕНОСТЬ


Крупные и средние предприятия, осуществляющие промышленную деятельность на территории МО Гостицкое сельское поселение, отсутствуют.

                                        СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО


На территории поселения отсутствуют агропромышленные предприятия; в 2011-2012 г.г. действовало одно крестьянское (фермерское) хозяйство Максимова В.А. в деревне Березняк Сланцевского района. С 2013 года хозяйство закрыто. Крестьянское хозяйство Кудрявцева А. Е.  зарегистрировано  в федеральной налоговой службе 17 июня 2011 года , но развиваться не начинает.

          Из собственных средств  местного бюджета выделяются денежные средства на ремонт и очистку от снега подъездных путей к хозяйствам.

         Администрация   способствует развитию хозяйств путем ходатайств о выделении субсидий, кредитов для их укрепления.


За 2013 год  администрацией сельского поселения выдано одно ходатайство на получение  стартового пособия гражданину Иванову О.А.

                      НАУЧНАЯ И ИННОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


Организации, осуществляющие научную и инновационную деятельность на территории  МО Гостицкое сельское поселение» отсутствуют.
                       ТРАНСПОРТ, СВЯЗЬ, ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

         На территории  сельского поселения организации, предоставляющие транспортные услуги отсутствуют. 

         Все деревни поселения обеспечены электроэнергией и телефонной связью.

По территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение проходит автомобильная дорога Санкт-Петербург-Сланцы-Псков.

             Перевозками пассажиров на территории поселения занимается ИП «Сухов». 

Пассажирские перевозки осуществляются по утвержденному расписанию.

Всего по маршруту №11 работает 3 автобуса ПАЗ.

В месяц перевозят порядка 0,76 тыс. пасс.

Стоимость одного проезда 23 руб.

С 2012 года  введен маршрут автобуса № 92 ежедневно , кроме выходных дней до  дер. Демешкин Перевоз и д. Пелеши по просьбе жителей поселения.

Протяженность дорог общего пользования составляет порядка 24 км, в том числе 9 км. регионального значения, 8 км грунтовые, 7 км с асфальтобетонным покрытием. Состояние дороги регионального значения хорошее. 

Обслуживанием дорог занимается по договорам ДРСУ. В зимнее время на расчистку дорог дополнительно заключаются договора с частными лицами. 

                                ИНВЕСТИЦИИ, СТРОИТЕЛЬСТВО


Строительные организации  на территории поселения отсутствуют.

                          ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК И МАЛОЕ  

                                         ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
       Количество и перечень основных организаций торговли, бытового обслуживания и общественного питания, осуществляющих деятельность на территории МО:

а) деятельность в сфере розничной торговли:
- три смешанных магазина: дер. Гостицы –2 (предприниматели – Кутилов И.М. и Дубинецкий А.А.), пос. Сельхозтехника – 1 (предприниматель Кутилов И.М.), в указанных магазинах размещаются дополнительные точки  по продаже спиртных напитков ООО «Квикли» и ООО «Русторг».

- среднесписочная численность работников – 18;

- количество торговых площадей – общая -355,о, в т.ч. – торговая – 293,0

четыре отдаленных населенных пункта обслуживаются через автомагазины (д. Тухтово, Пелеши, Подпорожек, Демешкин Перевоз);

- на центральной усадьбе в деревне Гостицы открыто кафе с торговым павильоном – 249 м.кв. общей площади, количество посадочным мест- 40, площадь зала – 63, 5 кв.м. 

б) в сфере бытового обслуживания:
- ООО «Планета» (баня)

- численность работников – 2 человека.

( по состоянию на 31 декабря 2013 года баня на ремонте)

в) розничные рынки на территории поселения отсутствуют, определены места для торговли продовольственными и промышленными товарами индивидуальными предпринимателями

         Проблемы развития отраслей потребительского рынка:

- отсутствие свободного имущества (вкл. в перечень имущества. Обл. закон № 199-оз от 29.12.2006 г.) для предоставления под торговые помещения.

г) Малое предпринимательство– всего предприятий  -16, в т.ч. торговые -3,

среднесписочная численность работников малых предприятий  и микропредприятий – 344.

     На территории поселения  стабильно работают субъекты малого предпринимательства:

- предприятие ООО « Исток»- основной вид деятельности - ателье по пошиву одежды,

- предприятие  ООО « Сланцы-электромонтаж» - основной вид деятельности - монтаж и обслуживание электрооборудования,

- предприятие ООО « Кристалл» - -основной вид деятельности изготовление корпусной мебели,

-индивидуальный предприниматель – Кутилов И.М. основной вид деятельности – торговля, имеет  две торговые точки в п. Сельхозтехника и д. Гостицы;

- индивидуальный предприниматель – Дубинецкий А.А. – торговая точка в д. Гостицы,

- индивидуальный предприниматель – Труфанов Р.М. – лесопереработка в д. Гостицы;

-  индивидуальный предприниматель – Ефимов С.М. – автоперевозки,

- частный предприниматель – Самсонов В.А. – техническое обслуживание автомобилей,

- в 2010 года введен  торговый павильон с кафе (Носов Н.И.) в деревне Гостицы

            На территории Гостицкого сельского поселения приняты нормативно – правовые акты о поддержке предпринимательства и программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства:  утверждена  программа  « Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2011-2013 годы» постановление главы администрации № 99-п от 15.12.2010 года.                  

            Ведется  реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по форме, указанной в статье 8 ФЗ № 209.


В 2013 году согласно реализации Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159 ФЗ предприниматели ( торговые работники ) реализовали свое право  в приобретении в собственность ранее арендованных помещений.

                                  « ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ»

            На территории поселения  всего трудоспособного населения 939 человек, основная масса жителей поселения работает в г. Сланцы и за пределами Сланцевского района..

Число занятых на объектах, расположенных на территории поселения составляет около 371 человека.


Социальный состав безработных по месту проживания  - 75 человек, в том числе состоит в центре занятости населения  -  9 человек

                    ООО « Гостицкая управляющая жилищная компания»


Доходы предприятия ООО «ГУЖК» (Гостицкая управляющая жилищная компания, всего – 5433 т. руб.; расходы предприятия, всего – 5429 т. руб. 

- фактическое финансирование из бюджета, в т.ч. на возмещение между экономически обоснованными и действующими тарифами для населения – нет;

- среднесписочная численность и среднемесячная заработная плата работающих в организациях ЖКХ - 15 чел, з/плата – 12000 руб.;

- сальдированный финансовый результат от основной деятельности организаций ЖКХ – 4,0 т. руб.,

- дебиторская задолженность организаций ЖКХ – 2110 т.р.,

- кредиторская задолженность организаций ЖКХ – 327 т.р.,

- уровень собираемости жилищно-коммунальных платежей от населения- 74%

-текущая ситуация в отрасти, включая реформирования ЖКХ:  создание  ТСЖ,  капитальный ремонт многоэтажных домов. 

               «СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА: ОБРАЗОВАНИЕ, ЗДРАВООХРАНЕНИЕ,   

          КУЛЬТУРА, СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА, МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА,   

                                             ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ» 

          На территории поселения общеобразовательные школы отсутствуют; действует МДОУ « Гостицкий детский сад № 20»: среднесписочная численность работников – 20, число мест – 110, количество воспитанников – 44.

           Функционирует  1 фельдшерско-акушерский пункт; 1 медицинский работник.

           Организационную работу в области культуры на территории поселения осуществляют:

- Гостицкая сельская библиотека.

- дом культуры п. Сельхозтехника.

       Финансирование деятельности осуществляется за счет местного бюджета.

                                  ГОСТИЦКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА:

                                  1. Материально- технические ресурсы:

- на территории поселения расположена 1 (одна) библиотека, находится в структуре администрации,

- общая площадь помещения – 47,45 кв.м.;

- число посадочных мест -15;

- подсобные помещения, санузел в административном здании имеются;

- помещение библиотеки отвечает требованиям санитарно – эпидемиологических правил и нормативов СанПин; соблюдаются правила пожарной безопасности (имеются нормативные документы, разработан план эвакуации, имеются огнетушители);установлена АПС.

                                        2. КАДРОВЫЕ РЕСУРСЫ:

- численность работников в библиотеке – 1 человек, в том числе библиотечные работники – 1 человек; из-за нехватки профессиональных кадров на селе зав. библиотекой  имеет среднее образование, принимает участие во всех семинарах, проводимых в районных библиотеках;

                                       3. БИБЛИОТЕЧНЫЙ ФОНД

- состоит на учете  11763  экз. книг; число читателей -633 человек;

- осуществляется подписка на местные газеты и журналы, что достаточно для нужд населения,

- в библиотеке имеются в достаточном количестве справочные и библиографические издания, энциклопедии, толковые словари, краеведческие и туристические справочники, программы в помощь обучению и др., приобретены 2 компьютера, установлен Интернет.

- однако собраний документов, которые включают в себя особо значимые издания и коллекции, отнесенные к памятникам истории и культуры не зарегистрированы; граждане, проживающие на территории поселения, собраний, указанных документов не имеют.

                             4. ИНФОРМАЦИЯ О СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

- в помещении библиотеки имеется стенд, где отражен перечень основных услуг, предоставляемых библиотекой, вывешены планы работ, график - режим рабочего дня,

- объявления о проводимых мероприятиях вывешиваются на досках объявлений в населенных пунктах поселения.

                       ДОМ КУЛЬТУРЫ ПОС. СЕЛЬХОЗТЕХНИКА

                        1.Материально -  технические ресурсы:
-  на территории поселения расположено 1(одно) учреждение культуры – ДК пос. Сельхозтехника – помещение с 2013 года в собственности ;

- ДК обеспечено удобными подъездами и проходами, имеется запасной пожарный выход,

- режим работы учреждения культуры установлен с учетом потребностей населения. ДК работает в выходные дни,

- прилегающая территория у ДК способствует проведению игр с детьми, проведению физкультурно – оздоровительных мероприятий,

- занимаемая площадь – 265 кв.м., число мест в зрительных залах -90, имеются зрительный, танцевальные залы, зал для физкультурно – оздоровительных мероприятий, игровая комната для детей, помещение для клубных формирований,

- ДК обеспечен подсобными, административно – хозяйственными помещениями, санузлом,

- соблюдаются санитарно – эпидемиологические и противопожарные правила, имеется медицинская аптечка; в 2012 году установлена АПС.

        В ДК имеется необходимое оборудование:

- шкафы, стеллажи, кресла, стулья.

        По техническому оснащению:

- звукоусилительная аппаратура, колонки, пульты, микрофоны, музыкальный центр и др., имеются 2 компьютера.

        В учреждении культуры имеются:

- настольные игры (шашки, шахматы, лото и др.),

- в спортивном зале установлен теннисный стол, тренажеры.

        Учреждение культуры оснащено телефонной связью.

        В ДК необходимо более современное оборудование, техническое освещение .

                                    2. Кадровые ресурсы.
- численность работников – 4 человека, из них штатных – 4 человека, из общего числа – специалисты культурно – досуговой деятельности – 2 человека, имеют средне – профессиональное образование – 2 человека, из штатных работников имеют стаж работы от 3 до 6 лет – 2 человека, свыше 10 лет – 2 человек,

- специалисты ДК повышают свою квалификацию путем участия в семинарах.

Необходимость в работнике по культуре – 1 человек, по спорту – 1 человек.

                                3.Культурно – досуговая деятельность:
-число формирований (клубных) – 6 (театральный, вокальный, народного творчества, спорт, клуб «Старый друг», рукоделие  « Очумелые ручки», в них участников –71
- за 2013   год  проведено мероприятий -  156,  общее количество участников -  2993 человек; для детей до 14 лет 54 мероприятия, количество участников – 810 человек

                                   4. Информационные ресурсы:
- В ДК имеется большой стенд, где отражена вся работа учреждения, имеется перечень основных услуг, предоставляемых сельским ДК, вывешиваются планы работы, графики и другое,

- во время проведения мероприятий, объявления об их проведении вывешиваются на установленных стендах в населенных пунктах поселения.


Проблемы: капитальный ремонт здания ДК.

                                       ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ


На территории  поселения проведена реконструкция многофункциональной спортивной площадки в деревне Гостицы (размер 86м х 36 м), общая земельная площадь площадки – 3028 м; при Доме Культуры п. Сельхозтехника имеется небольшой спортивный зал, где молодежь  играют в теннис, занимаются на тренажерах, боксом и другими видами спорта.


Финансирование деятельности осуществляется за счет местного бюджета.


За 2013 год  согласно  календарного плана  физкультурных и спортивных мероприятий, организации летнего досуга  детей и подростков  проведено 38  мероприятий, направленных  на оказание помощи  семьям с детьми  по сохранению здоровья, по борьбе с курением, по профилактике   наркомании и алкоголизма; численность занимающихся постоянно  физкультурно-оздоровительной  работой 186 человек.



     ПРОБЛЕМЫ  И НЕРЕШЕННЫЕ ВОПРОСЫ в области спорта:

На территории поселения необходимо:

-  введение штатной единицы спортивного организатора по месту жительства в поселении,

- строительство спортивных  залов и сооружений.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


Расходы по капитальному  ремонту многоквартирных домов за счет средств областного бюджета 478010,00 рублей, исполнение 100 %, средства федеральные  645847,00 рублей, исполнение 100 %, средства местного бюджета 345740,72 рублей, исполнение 100 %. Расходы по коммунальному хозяйству: оплата схем теплоснабжения, геологические изыскания под КОС, технологическое присоединение к электросетям – 1413103 рубля 88 копейки, исполнение 97,22 %. Софинансирование на реконструкцию КОС с областного бюджета 19000000,00 рублей, неисполнение по причине проведения электронного аукциона.
                                                       ГО , ЧС и ПБ

        Расходы по противопожарной безопасности и обслуживание пожарной сигнализации  за 2013 год  составили 103992 рубля 69 копеек, исполнение 76,58 % .



      Градостроительная деятельность


В целях совершенствования градостроительного планирования, обеспечения устойчивого развития  территории Гостицкого сельского поселения, для обеспечения комплексного решения социальных, экономических, культурных задач, создания безопасных, комфортных и благоприятных условий проживания населения, обеспечения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства утверждены  Генеральный план  Гостицкого сельского поселения и Правила  землепользования и застройки решением совета депутатов Гостицкого сельского поселения в октябре месяце 2012 года.

                                             Благоустройство


За 2013 год расходы по содержанию дорог в сельском поселении 1135310 рублей 36 копеек, исполнение 99,3 процентов. Расходы на софинансирование  по соглашению с Правительством ЛО на подсыпку щебнем дорог, оборудование пожарного водоема и ремонт в д. Березняк колодца в сумме 320457,30 рублей. Расходы на софинансирование дорожных работ и средства дорожного фонда на ремонт дворовых территорий и дорог общего пользования 575483 рубля 52 копейки, исполнение 100 %.

Расходы на уличное освещение  123565 рублей 76 копеек, исполнение 34 % по причине отсутствия денежных средств на счету.. Расходы на уборку старых деревьев 27507,00 , исполнение 92%. Расходы по благоустройству поселения 391421 рубль 21 копейка, исполнение 90 процентов.
Специалист администрации                                                                В.А. Иванова.

