Уважаемые присутствующие!

Своё выступление хочу начать с информации о том, что до 14 сентября 2014 года на территории Гостицкого сельского поселения исполнял свои полномочия совет депутатов, избранный на муниципальных выборах ещё 5 лет назад. Совет депутатов состоял из 10 человек. Возглавлял его Ильин А.В. И сегодня я хочу от Вашего имени поблагодарить весь прошлый состав совета депутатов за проделанную работу, которая в первую очередь была направлена на улучшения благосостояния населения.
14 сентября 2014 года прошли новые муниципальные выборы, уже третьего созыва, и также в соответствии с законодательством были избраны 10 депутатов. Некоторые продолжают работать в совете депутатов с прошлого созыва. 
Это: 
- Ильин Александр Владимирович – директор Сланцевского ДРСУ, 
- Васильев Владимир Михайлович – председатель Сланвевской организации Всероссийского общества автомобилистов, 
- Лушков Андрей Владимирович – генеральный директор ООО «Исток», 
- Гуз Надежда Александровна – директор ДК пос. Сельхозтехника, 
- Гаврилова Елена Аркадьевна – библиотекарь Гостицкой библиотеки.. 
Другие вошли в его состав впервые. 
Это: 
- Бумагин Евгений Анатольевич – начальник строительного управления г. Санкт-Петербург, 
- Логунова Валентина Сергеевна – заведующая Гостицкого детского сада, 
- Коротков Сергей Викторович – водитель ООО «Сланцы-электромонтаж», 
- Разумкова Мария Васильевна – начальник отдела Сланцевского Дома интернатов
- и я, Камышев Владимир Николаевич, возглавляю совет депутатов третьего созыва по решению совета депутатов.
Трое наших депутатов – Камышев В.Н., Васильев В.М. и Бумагин Е.А.  делегированы советом депутатов Гостицкого сельского поселения в совет депутатов Сланцевского муниципального района, в котором они представляют интересы нашего поселения.
Так вышло, что сегодня в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и уставом поселения я отчитываюсь частично и за работу прошлого совета депутатов, а также вновь избранного совета депутатов о результатах их деятельности за 2014 год.
На протяжении всего отчётного периода совет депутатов Гостицкого сельского поселения представлял интересы населения и принимал от его имени решения в пределах своих полномочий.
При принятии решений депутаты руководствовались Конституцией Российской Федерации, федеральными, областными законами, другими нормативными правовыми актами федерального и областного значения, уставом поселения.
Подводя итоги работы совета за 2014 год, необходимо отметить, что совет депутатов работал, решал насущные проблемы, создавал нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила по которым  сегодня живет поселение.
Несмотря на то, что согласно уставу поселения заседания совета депутатов должны проводиться не реже одного раза в два месяца, необходимость оперативного  принятия решений приводила к тому, что заседания проводились каждый месяц, а то и два раза в месяц. Инициаторами проведения внеочередных заседаний совета депутатов чаще всего являлась администрация поселения.
В 2014 году проведено 16 заседаний, принято 67 решений. Все решения совета депутатов опубликованы на официальном сайте Гостицкого сельского поселения, а также решения, являющиеся нормативными правовыми актами, - в приложении к газете «Знамя труда».  Вся информация о деятельности совета депутатов является доступной для любого гражданина, так как она постоянно размещается и  обновляется на официальном сайте Гостицкого сельского поселения.
Работают две постоянные депутатские комиссии: по вопросам бюджетной и налоговой политики и по вопросам социально-экономического развития.
Вся работа совета депутатов велась в соответствии с Планом, утверждённым решением совета депутатов.
Основной задачей совета депутатов является принятие таких правовых  актов, которые способны улучшить жизненные условия каждого жителя поселения. Все депутаты Гостицкого сельского поселения добросовестно относятся к исполнению своих обязанностей. Никогда не было ни одного срыва заседаний. Депутаты всегда готовы выслушать любого жителя поселения по интересующим их вопросам.
Ежемесячно осуществляется приём граждан депутатами поселения. График приёма размещён на доске объявлений, а также на сайте поселения.
Хочу отметить, что деятельность совета депутатов велась в тесном сотрудничестве с администрацией поселения. Вместе разрабатывались многие проекты правовых актов, всегда находилось понимание в решении многих вопросов.
Иногда (в связи с необходимостью) на заседания совета депутатов приглашались руководители обслуживающих организаций, руководители предприятий и учреждений, расположенных на территории Гостицкого сельского поселения, специалисты отделов Сланцевского муниципального района, некоторые проводились в присутствии граждан поселения.
Работа по основным направлениям  деятельности совета депутатов  осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности являлись: 
- разработка проектов решений совета депутатов;
- анализ проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение  совета депутатов, подготовка  замечаний, предложений  по рассматриваемым  проектам;
- прием населения и содействие  в  решении  вопросов  местного значения;
- проведение заседаний  постоянных  депутатских комиссий;
- проведение  заседаний совета  депутатов;
- контроль за исполнением ранее  принятых  решений совета  депутатов.
Необходимо особенно отметить, что представляя  и  защищая  интересы своих  избирателей, внимательно прислушиваясь  к  голосу  каждого, депутат  обязан  мыслить  по - государственному, за  каждым  частным  случаем  видеть  его  корни, глубоко анализировать  факты, общественно-политические явления и события. Результат этой напряженной  работы – нормативная  база, которую мы разрабатываем  совместно со всеми  депутатами нашего  совета. Работа эта  очень вдумчивая, скрупулезная, требующая учета  самых  разнообразных, зачастую  противоречивых  точек  зрения  и  интересов.
Последние  годы  не  ослабевает  внимание федеральной  власти к развитию  местного  самоуправления. Без привлечения общественности, неравнодушных, активных  людей, ни одну  проблему  на  местах не решить. Местное самоуправление - одна из форм  народовластия  современной  России. На  сегодняшний  день  в Российской Федерации  продолжается формирование правовой базы  для  осуществления  местного самоуправления, сформированы  органы местного самоуправления, реализуются их полномочия  по решению  вопросов местного значения.
Не секрет, что в структуре органов местного самоуправления  муниципального образования  ведущая  роль  принадлежит  представительному  органу, который в своих решениях выражает волю граждан, проживающих на территории  сельского поселения.
Совет депутатов Гостицкого сельского поселения  в  своей  работе  особе внимание уделял совершенствованию  нормативно-правовой базы  сельского поселения.
Безусловно, ключевым вопросом, рассматриваемым  советом депутатов  Гостицкого сельского поселения, стал  вопрос «О принятии  бюджета Гостицкого сельского поселения на 2014 год». Проводимая  органами местного самоуправления сельского поселения  в  2014 году  бюджетная  и  экономическая политика  была  направлена  на  повышение благосостояния  жителей сельского поселения, сохранения  благоприятной социальной среды  и  экономической стабильности в поселении. На протяжении  2014  года  советом депутатов  неоднократно вносились  изменения  и  дополнения  в  решение о бюджете  с целью  поддержания  сбалансированности  бюджета. 
Для  достижения  этих  целей  в  2015  году  будет  продолжена  работа  по  решению  задач, обеспечивающих: 
- создание благоприятных условий  для социально-экономического  развития  сельского поселения;
- реализацию  мер, направленных  на  увеличение  налоговых  и  неналоговых  доходов  бюджета;
- повышение эффективности управления  муниципальным  имуществом;
-  определение  приоритетов  и  целей  использования  бюджетных  средств.
Необходимо  отметить большую  роль  совета  депутатов  в  создании  нормативно - правовой  базы, ориентированной  на  реализацию  положений  Федерального  закона  от  06.10.2003  г. № 131-ФЗ «Об  общих  принципах организации  органов  местного  самоуправления  в Российской   Федерации».
Это  серьезная  кропотливая  и  ответственная  работа, требующая  глубокого  внимания  сути  разрабатываемого  документа, его юридических  основ.  В связи с  этим, в  2014 году  выполнен большой  объем  работы  по  дальнейшему  правовому  обеспечению  деятельности  органов  местного самоуправления  на  территории  Гостицкого сельского поселения.
Основные решения, принятые в 2014 году, были направлены на обеспечение нормальной жизнедеятельности поселения: 
- Депутатами утверждены льготы для отдельных категорий налогоплательщиков.
- Принято Положение о выборе способа формирования фонда капитального ремонта многоквартирных домов.
- Приняты несколько важных решений в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
- Утверждена методика расчёта платы за пользование жилым помещением
- Решениями совета депутатов переданы на уровень Сланцевскогог муниципального района: полномочия  по решению вопросов местного значения поселения в части формирования, исполнения бюджета и контроля за исполнением данного бюджета; по осуществлению муниципального жилищного контроля; по организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения.
- Утверждён проект о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки поселения.
- Утверждена Генеральная схема санитарной очистки поселения.
- Принято решение о земельном налоге на территории поселения.
- Принят бюджет Гостицкого сельского поселения на 2015 год.
В  2014 году  дважды были внесены изменения и дополнения в устав поселения, что связано с изменениями, внесёнными в Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Данные изменения зарегистрированы в Главном Управлении Министерства юстиции по Ленинградской области. Работа по приведению Устава поселения в соответствие с действующим законодательством будет продолжаться и дальше.
На протяжении всего 2014 года совет депутатов контролировал выполнение плана работы администрации по благоустройству поселения. Нужно отметить, что администрацией ежегодно выполняется  довольно большой объём работ по благоустройству населённых пунктов поселения.
Неоднократно заслушивался вопрос о реконструкции канализационных очистных сооружений, строительстве газопровода среднего давления в пос. Сельхозтехника
Был  заслушан отчёт администрации об итогах подготовки поселения к новому отопительному сезону. В связи со стабильной работой новой блок-модульной газовой котельной и проведением своевременного ремонта аварийных участков тепловых сетей проблем с началом отопительного сезона не было.
Советом депутатов Гостицкого сельского поселения приняты решения о заключении Соглашений с администрацией Сланцевского муниципального района по передаче полномочий по решению вопросов местного значения поселения  в части формирования, исполнения бюджета поселения и контроля за исполнением данного бюджета; по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля; по осуществлению муниципального жилищного контроля.
Все муниципальные нормативно-правовые акты, принятые советом депутатов поселения, прошли экспертизу на коррупциогенность, а также проверку на соответствие действующему законодательству.
В целях общественного признания граждан за достижения в социально-экономическом развитии сельского поселения, за плодотворную профессиональную и творческую деятельность совет депутатов проводил  активную работу по чествованию заслуженных людей поселения. По решению совета депутатов ежегодно обновляется Доска почёта граждан поселения. Уважаемые депутаты! 
[bookmark: _GoBack]Я перечислил лишь только небольшую часть вопросов, которые рассматривались на заседаниях совета депутатов Гостицкого сельского поселения в 2014 году.
Хочется отметить, что все депутаты постоянно проявляли активную жизненную позицию в решении многих вопросов, всегда по мере возможности откликались на просьбы администрации и граждан поселения. Я знаю, что неоднократно депутаты оказывали помощь администрации в проведении работ по благоустройству территории поселения, в проведении праздников. 
Конструктивно выстраиваются взаимоотношения совета депутатов с администрацией Гостицкого сельского поселения. Работа совета депутатов не обходиться без участия главы администрации., заместителя главы администрации, специалистов администрации. При необходимости депутат может обратиться к любому специалисту администрации по интересующему его вопросу и получить исчерпывающий ответ.
В 2015  году  предстоит  закрепить  и  развить  все  достижения  ушедшего года. Основные  направления  работы  совета  депутатов  в  2015 году:
- обеспечение  реализации  положений Федерального закона №131–ФЗ;
- приведение  муниципальных  правовых  актов  в  соответствие  с  изменениями  действующего  законодательства;
- решение  вопросов  социальной  политики;
- создание  условий  для  экономического  роста  в  поселении;
- решение  задач  в  деятельности  жилищно-коммунального хозяйства;
В  2015  году  нам  предстоит  рассмотреть  новые  проекты. Время  ставит  новые задачи. Нужно  совершенствовать    уже  созданную  нормативно-правовую  базу, оперативно  реагировать  на  новации. Наша  главная   задача – увеличить    собственные доходы  местного  бюджета, максимально  эффективно  осуществлять  расходы  и  строго  их  контролировать.
В заключении  хочется  отметить, что  целью  работы  совета  депутатов  Гостицкого сельского поселения  является рост  благосостояния  жителей  нашего  поселения, и  от  того, как  слаженно  мы  будем  работать, во  многом  зависит  успешное  выполнение  поставленных  перед  органами  местного  самоуправления  задач.
Вопросы  социальной  защищенности  граждан,  которым  необходима  в  нынешних  условиях  поддержка, должны  оставаться  одним  из  основополагающих  направлений  работы  депутатов  и  впредь.
Одна  из главных  составляющих   нашей  работы  -  решение  проблем  наших  избирателей, тех, чьи  интересы  мы  представляем  в  совете  депутатов  Гостицкого сельского поселения.










