






Приложение № 6
П А С П О Р Т
Муниципальной подпрограммы 
«Культура, молодежная политика, физическая культура и спорт» на территории муниципального образования 
Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2015 год
	   Наименование

     Программы
	Культура, молодежная политика, физическая культура и спорт  (далее – Программа)

	Основание для разработки
	Федеральный закон РФ от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской

Федерации»;

Закон Российской Федерации от 29.04.1999 г. № 80-ФЗ  « О физической культуре и спорте в  Российской Федерации»

Федеральный закон от 28.06.1995 № 98-ФЗ « О государственной

поддержке молодежных и детских общественных объединений»

Основы законодательства Российской Федерации « О культуре»

(ут. ВС РФ 09.10.1992 № 3612-1);

Решение Государственного Совета Российской Федерации от 30.01.2002 « О повышении роли физической культуры и спорта в формировании здорового образа жизни россиян» ;

Областной закон от 16.04.1999 № 29-оз « О физической культуре и спорте»;

Областной закон от 23.08.2006 № 105-оз « Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) Ленинградской области».

	Период реализации

программы
	                                      2015 год

	   Цели Программы
	1. Проведение комплексной работы с молодыми семьями, направленной на повышение их социального  статуса, обеспечение самостоятельного стабильного функционирования, стимулирования к рождению детей.

2. Развитие молодежной занятости и предпринимательства, содействие занятости молодых семей и женщин с детьми.

3. Проведение спортивно-оздоровительных мероприятий среди детей, подростков и молодежи.

4.   Развитие сферы физической культуры и спорта . Повышение охвата различных групп населения услугами физической культуры и спорта, повышение их доступности. Организация досуга молодежи, пропаганда здорового образа жизни.

5. Охрана и освоение историко-культурного наследия поселения.

6. Развитие  библиотечного дела.

7. Развитие туризма на селе.

8. Поддержка народного творчества, национальной культуры, народных промыслов и ремесел.

	 Задачи Программы
	1. Капитальный ремонт Дома Культуры п. Сельхозтехника.
2. Обеспечение и поддержка самодеятельных коллективов по участию  их в фестивалях, конкурсах и смотрах  народного творчества.

3.Мероприятия по оснащению материально-технической базы учреждений культуры для более качественного исполнения услуг, оказываемых населению.

4. Сохранение и укрепление здоровья детей, формирование у  них  потребности в физическом совершенствовании и здоровом образе жизни, борьба с негативными явлениями- курением, употреблением алкоголя, наркотиков, детской преступностью. 

	Объемы и источники 

финансирования программы
	Общий объем финансирования Программы :

            2015 г. -  3921,0 т.руб.
Средства местного бюджета – 2170,9 тыс. руб.

Средства прочего бюджета – 476,1 тыс. руб.

Средства областного бюджета – 1274,0 тыс. руб

	Планируемые показатели выполнения Программы
	В результате выполнения мероприятий программы предполагается:

- увеличить количество  молодежи, занимающихся физической культурой и спортом,

- повысить социальную активность молодежи,

- улучшить качество предоставляемых услуг населению учреждениями культуры,

- улучшить качество библиотечного обслуживания населения

	Заказчик

 Программы
	Администрация  МО Гостицкое сельское поселение

	Представитель заказчика

 Программы
	Заместитель главы администрации Егоров Геннадий Анатольевич

	Основной исполнитель и участники Программы
	Основной исполнитель: Администрация МО  Гостицкое сельское поселение.

Участники Программы:

учреждения культуры Гостицкого сельского поселения.

	Система организации контроля за выполнением Программы
	Контроль за ходом реализации Программы осуществляют:

- Совет депутатов МО Гостицкое сельское поселение в соответствии с их полномочиями, установленными федеральным и областным законодательством.


Раздел 1. Анализ ситуации и обоснование целей и задач программы

1.1. Оценка и анализ исходной ситуации, обоснование необходимости программно целевой обработки проблемы

КУЛЬТУРА

            Программа реализует требования Федерального Закона от 06.10.2003 г . № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 годы», утвержденной постановлением Правительства РФ от 05.10.2010 г. № 795, а также Устава сельского поселения.

На территории Гостицкого сельского поселения  действует один Дом Культуры и одна сельская библиотека, которые обслуживают население дер. Гостицы- 1221 человек и п.Сельхозтехника- 255 человека. Основная цель учреждений организовать досуг, учитывая интересы  и потребности всех слоев населения, в том числе организовать и оказать помощь в работе кружков и любительских объединений. 
 


Материально-техническая база  Дома Культуры отстает от современных требований, поэтому после  проведения ремонта ДК необходимо приобретение более современного оборудования, аудиовизуальных средств, копировально-множительной и компьютерной техники.
            Улучшается  оснащенность Гостицкой сельской библиотеки техническими средствами. Еще  три года назад  в библиотеке отсутствовали компьютеры, а сейчас их там уже два. Подключен Интернет. Обеспечен свободный доступ в библиотеку  не только  всем гражданам поселения, но и гражданам  с ограниченными физическими возможностями. С каждым годом библиотека оборудуется  предметами новой библиотечной мебели (стеллажами, столами, стульями и т.д.), обеспечивающими надлежащее качество предоставляемых услуг.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА и СПОРТ


В связи с вступлением России в фазу создания развитой экономики и устойчивой демократической системы, важное место в этом процессе занимают вопросы, связанные с  жизнедеятельностью человека, его здоровьем и образом жизни. Физическая культура является основой здорового образа жизни человека, определяет его поведение и способствует решению многих социальных задач, поставленных перед обществом.


На территории Гостицкого сельского поселения в физкультурно-спортивную деятельность вовлечены  10 процентов населения.  В ДК п.Сельхозтехника имеется небольшой спортивный зал , где установлены: теннисный стол, тренажеры ; имеются дартс, кегли, обручи и т.д..;  в 2009 году  ввели в эксплуатацию  комплексную спортивную площадку в деревне Гостицы. Ежегодно на детских дворовых площадках дополняется и обновляется новое  спортивное оборудование
. 

            Вовлечению различных категорий населения в занятия физкультурой и спортом  препятствует слабая материально-техническая база и отсутствие квалифицированных специалистов по физической культуре  и спорту.                                                                     
Без поддержки местного  бюджета и бюджета муниципального района изменить сложившуюся ситуацию невозможно. Только укрепление и расширение материально-технической базы физической культуры и спорта позволит приобщить широкие массы населения к здоровому образу жизни и систематическим занятиям спортом.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА


Молодежь – это социально-возрастная группа населения, находящаяся в стадии своего первичного становления, освоения социальных ролей, выполняющая особые, незаменимые другими социальными группами функции – воспроизводство населения, сохранение  и развитие общества, преемственность его исторического и культурного населения.

На территории поселения молодежи от 14 до 30 лет более 300 человек, все они нуждаются в поддержке общества и государства в целом, так как в этом возрасте происходит  социальное  становление и  формирование личности . Для организации работы и реализации мероприятий можно выделить несколько групп молодежи: учащиеся, работающие молодые граждане, молодые семьи, молодежные  общественные объединения.


Основные направления работы с молодежью – это гражданско-патриотическое воспитание, профилактика наркомании, беседы о вреде алкоголя и курения, развитие молодежного движения и поддержка талантливой молодежи.

1.2. Цели Программы, основные задачи и мероприятия Программы

Целями Программы являются:


Создание условий для эффективного использования возможностей физической культуры и спорта во всестороннем физическом и духовном развитии личности, укрепления здоровья и  профилактике заболеваний, рационального проведения досуга, адаптации к условиям современной жизни, формирования потребности в регулярных занятиях физической культурой и спортом, осуществления для этого необходимых условий.


Улучшение кадрового обеспечения, повышение статуса и социальной защищенности культработников, физкультурных и спортивных работников.


Повышение качества и эффективности  научно-методической, информационной и рекламной деятельности;


Поддержка и развитие библиотечного дела, поддержка народного творчества и национальных культур, народных промыслов и ремесел;


Оснащение материально-технической базы учреждений культуры , спорта и молодежной политики, информатизация отрасли культуры, спорта и молодежной политики.


             1.3. Задачи Программы:


Обеспечение и защита прав граждан на равный доступ к занятиям физической культурой и спортом, создание и совершенствование системы физического воспитания различных групп населения, создание соответствующих социально-экономических условий для укрепления  материально-технической базы, расширение форм занятий культурой и спортом, спортивно-массовых и спортивных мероприятий;


Сохранение и укрепление здоровья детей, формирование у них потребности в физическом совершенствовании и здоровом образе жизни.


Развитие физической культуры среди инвалидов, решение задач социально-психологической адаптации инвалидов в обществе, повышение уровня их физического, психологического и социального благополучия.


Пропаганда физической культуры и спорта с учетом возрастных, профессиональных и социальных особенностей различных групп населения, обеспечение раскрытия социальной значимости физической культуры и спорта, ее роль в оздоровлении нации, формировании здорового образа жизни граждан, борьбе с негативными явлениями- курением, употреблением алкоголя, наркотиков, детской преступностью.


Оснащение  спортивного зала, спортивной площадки инвентарем и оборудованием.


Сохранение национальных культурных ценностей (библиотечного фонда).


Совершенствование системы услуг, предоставляемых жителям поселения учреждениями культуры.


Поддержка самодеятельных коллективов по участию в смотрах, конкурсах и других мероприятиях.


Поддержка и развитие художественных промыслов.


Мероприятия в области оснащения материально-технической базы учреждений культуры для более качественного исполнения услуг, оказываемых населению.


Мероприятия по поддержке детского художественного творчества.

Раздел 2. Обоснование финансирования мероприятий Программы и расчет         необходимого ресурсного обеспечения.

2.1. Информация о финансировании и выполнении Программы


Для реализации мероприятий, предусмотренных Программой, необходимое финансовое обеспечение из местного бюджета должно составить в 2015 году                    3 млн.921,0 тыс.руб., также предусматривается софинансирование мероприятий из бюджета муниципального района по соглашению  сторон.


План реализации мероприятий приведен в приложении 1 к настоящей Программе.

                              2.2. Социальная эффективность программы


В результате выполнения мероприятий программы предполагается:

1. Увеличить количество, занимающихся  физической культурой, спортом по месту жительства на 20 процентов.

2. Улучшить качество подготовки и результаты выступлений спортивного резерва сборных команд поселения на соревнованиях различного уровня.

3. Увеличить количество проводимых физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий, согласно календарного плана на 10 процентов.

4. Организовать физкультурно-оздоровительную работу с инвалидами.

5. Повысить результаты выступлений команд на соревнованиях.

6.Повышение социальной активности молодежи, решение социально-экономических проблем молодежи.

Раздел 3. Состав, функции и полномочия участников разработки и реализации Программы


Основными исполнителями Программы являются администрация муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района, учреждения культуры Гостицкого сельского поселения.


Общий контроль над исполнением Программы осуществляет специалист администрации, курирующий социальные вопросы.

