Муниципальное образование Гостицкое сельское поселение
Сланцевского муниципального района Ленинградской области

Протокол публичных слушаний
по обсуждению проекта изменений и дополнений в устав муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции


Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Гостицы, дом 2а.
Дата и время проведения публичных слушаний: 16 мая 2019 года. 
Начало 15 час. 00 мин., окончание 15 час.30 мин. 
Дата подписания настоящего протокола 16 мая 2019 года.
[bookmark: _GoBack]Присутствовали: 12 человек согласно регистрационному листу явки участников публичных слушаний (прилагается).

Повестка дня:
1. Обсуждение проекта изменений и дополнений в устав муниципального образования Гостицкое сельское поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области.       
Докладчик: Камышев Владимир Николаевич, глава муниципального образования– председатель комиссии по рассмотрению предложений в проект изменений и дополнений. вносимых в устав муниципального образования Гостицкое сельское поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области.

Слушали:
1. Камышева В.Н., главу муниципального образования – председателя комиссии по рассмотрению предложений в проект изменений и дополнений. вносимых в устав муниципального образования Гостицкое сельское поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области:
- 25 апреля 2019 года на заседании совета депутатов был рассмотрен вопрос о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области.
Внесение изменений и дополнений в устав поселения было вызвано изменениями и дополнениями, внесёнными в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.
Одобренный депутатами проект изменений и дополнений в устав поселения вынесен на сегодняшние публичные слушания. 
Решением совета депутатов от 25.04.2019 № 295 одобрено внести изменения и дополнения в статьи 3, 3.1. 10,13 и 37 Устава Гостицкого сельского поселения.
Какие предлагается внести изменения и дополнения в устав Гостицкого сельского поселения,  доложит Сусаенок О.Н., специалист администрации.

2. Сусаенок О.Н., специалиста администрации:
- Администрация Гостицкого сельского поселения при рассмотрении данного проекта выносит на публичные слушания следующие изменения и дополнения:
1) В пункте 2 статьи 3 «Перечень вопросов местного значения»:
а) подпункт 1 читать в следующей редакции:
«1) организация в границах поселения электро-, тепло-, газоснабжения населения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, а также осуществление полномочий по утверждению схем водоснабжения и водоотведения поселений;»;
б) в подпункте 2) после слов "за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения," добавить слова "организация дорожного движения,";
в) подпункт 12) читать в следующей редакции:
«12) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;
г) в подпункте 14) слова «осуществления муниципального земельного контроля в границах поселения,» исключить;

2)        В статье 3.1 «Права органов местного самоуправления на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения сельского поселения»:
а) подпункт 13) пункта 1 читать в следующей редакции:
«13) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения»;
б) дополнить подпунктом 16) следующего содержания:
«16) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года N 2300-1 "О защите прав потребителей".»;

3)        В статье 10 «Территориальное общественное самоуправление»:
а) пункт 2 читать в следующей редакции:
  «2. Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются по предложению населения, проживающего на соответствующей территории, советом депутатов поселения.»;
  б) дополнить пунктом 6 следующего содержания:
«6.Территориальное общественное самоуправление считается учрежденным с момента регистрации устава территориального общественного самоуправления уполномоченным органом местного самоуправления поселения, Порядок регистрации устава территориального общественного самоуправления определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами совета депутатов поселения.»;

4)        В статье 13.«Публичные слушания»:
а) пункт 2 читать в новой редакции следующего содержания:
«2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, совета депутатов поселения, главы поселения или главы администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.»;
а) в пункте 3 после слова «а по инициативе главы поселения – главой поселения» заменить словами «а по инициативе главы поселения или главы администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта. – главой поселения»;

5)         В статье 37. «Вступление в силу муниципальных правовых актов:
1) Первое предложение пункта 2 читать в следующей редакции:
«2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и  обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу  на следующий день после их официального опубликования (обнародования).».

Предлагаю рекомендовать совету депутатов Гостицкого сельского поселения принять решение об утверждении данных изменений и дополнений, вносимых в устав Гостицкого сельского поселения

Выступили:
1. Щёголева П.П. ведущий специалист администрации:
 - Я также предлагаю рекомендовать совету депутатов Гостицкого сельского поселения принять решение об утверждении изменений и дополнений, вносимых в устав Гостицкого сельского поселения.

Решили:
1. Рекомендовать совету депутатов Гостицкого сельского поселения принять решение об утверждении изменений и дополнений, вносимых в устав муниципального образования Гостицкое сельское поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области.


Председатель комиссии:   
Глава муниципального образования:                                                    В.Н. Камышев

Секретарь комиссии:    
Специалист администрации:                                                                  О.Н. Сусаенок


