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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
ГОСТИЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

СЛАНЦЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний  от 10 декабря 2019 года
Место проведения публичных слушаний – Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Гостицы, дом 2а, зал заседаний администрации  муниципального образования Гостицкое сельское поселение

Время проведения публичных слушаний – начало 14 часов 00 минут, окончание -15 часов 00 минут. Дата подписания настоящего протокола – 10 декабря 2019 года.

Присутствовало 13 человек (согласно регистрационному листу явки участников публичных слушаний)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

            1. Обсуждение проекта решения совета депутатов Гостицкого сельского поселения « О бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2020 и назначении публичных слушаний».

            Открыл публичные слушания Лебедев В.Ф. - глава администрации муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района:
            -  В ноябре 2019 года ревизионная комиссия муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области представила в совет депутатов  заключение по проекту бюджета муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и назначении публичных слушаний»
            22 ноября 2019 года совет депутатов рассмотрел проект бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  и вынес решение о назначении публичных слушаний. Данное решение было опубликовано в приложении к газете «Знамя труда» и размещено на сайте Гостицкого сельского поселения. На этом же совете депутатов была создана комиссия по рассмотрению поступивших предложений и организации публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской.
ВЫСТУПИЛИ:

1. Столярова О.В. – ведущий специалист – главный бухгалтер муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области:

            Проект местного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  составлен:

- на 2020 год с дефицитом в объеме 355,5 тыс. руб. по доходам 16 292,3 тыс. руб. и по расходам 16 647,8 тыс. руб.;

- на 2021 год с дефицитом в объеме 364,4 тыс. руб. по доходам 15 610,2 тыс. руб. и по расходам 15 974,6 тыс. руб.;

- на 2022 год с дефицитом в объеме 371,8 тыс. руб. по доходам 15 820,2 тыс. руб. и по расходам 16 192,0 тыс. руб.

Прогноз налоговых и неналоговых доходов составит: 

· на 2020 год – 3 554,7 тыс. руб., в том числе:

- налоговые доходы  - 2 997,4 тыс. руб.

- неналоговые доходы  - 557,3 тыс. руб.;

·  на 2021 год – 3 644,5 тыс. руб., в том числе:

- налоговые доходы  - 3 135,4 тыс. руб.

- неналоговые доходы -  509,1 тыс. руб.;

· на 2022 год – 3 718,8 тыс. руб., в том числе:

- налоговые доходы – 3 236,8 тыс. руб.

- неналоговые доходы – 482,0 тыс. руб.

В доходной части бюджета муниципального образования Гостицкое сельское поселение на 2020 год учтены средства, предусмотренные в проекте областного закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 г.», в проекте решения совета депутатов Сланцевского муниципального района  «О бюджете Сланцевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 г.» для муниципального образования Гостицкое  сельское поселение на сумму 12 737,6 тыс. руб., в том числе: дотации из регионального фонда финансовой поддержки  8011,8 тыс. руб., дотации из районного фонда финансовой поддержки поселений 3 509,1 тыс. руб., субсидии на реализацию областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административных центров муниципальных образований ЛО 1 068,4 тыс. руб., субвенции на осуществление отдельных гос. полномочий в сфере административных правоотношений 3,5 тыс. руб., субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по первичному воинскому учету 144,8 тыс. руб.  
        По проекту бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  расходы на 2020 год составят 16 647,8 тыс. руб., в том числе:

 - общегосударственный вопросы – 7 140,5 тыс. руб.

 - жилищно-коммунальное хозяйство – 2 614,7 тыс. руб.

 - культура – 3 362,9 тыс. руб.

 - национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 2 533,4 тыс. руб.

 - образование – 24,1 тыс. руб.

- национальная экономика – 407,1 тыс.руб.   

- социальная политика – 419,3 тыс. руб.

- обслуживание муниципального долга – 1,0 тыс. руб.

- национальная оборона – 144,8 тыс.руб.

В комиссию по рассмотрению поступивших предложений и организации публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, поступили 2 предложения от администрации Гостицкого сельского поселения о перераспределении ассигнований на 2020 год:
· Увеличить ассигнования на софинансирование федерального проекта «Формирование доступной городской среды» за счет уменьшения ассигнований резервного фонда администрации:

812 0503 234F255550 244 225 000 000 000  + 294,0 тыс. руб.;

812 0111 2360100100 870 200 000 000 000   - 294,0 тыс. руб. 
· Приложение 8.7. к решению, изложить в новой редакции, согласно приложению, в связи с замечаниями контрольно-ревизионной комиссии об отсутствии нормы определения объема средств межбюджетных трансфертов. 
Комиссия решила: 

· Вынести на публичные слушания данное предложение и представить в Совет депутатов Гостицкого сельского поселения на рассмотрение и утверждение проект бюджета муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов с изменениями в части перераспределения ассигнований на 2020 год, запланированных на софинансирование федерального проекта «Формирование доступной городской среды» за счет уменьшения ассигнований резервного фонда администрации, и Приложение 8.7. к решению, изложить в новой редакции, согласно приложению, в связи с замечаниями контрольно-ревизионной комиссии об отсутствии нормы определения объема средств межбюджетных трансфертов. 

     Предлагаю проголосовать за первую поправку к бюджету муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2020 год: 

Голосовали: за – 13 человек, против – нет, воздержались – нет.

Предлагаю проголосовать за вторую поправку к бюджету муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2020 год: 

Голосовали: за – 13 человек, против – нет, воздержались – нет.

Результаты публичных слушаний:
 Рекомендовать совету депутатов Гостицкого сельского поселения принять решение «О бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», с изменениями в части перераспределения ассигнований на 2020 год, запланированных на софинансирование федерального проекта «Формирование доступной городской среды» за счет уменьшения ассигнований резервного фонда администрации, и Приложение 8.7. к решению, изложить в новой редакции, согласно приложению в связи с замечаниями контрольно-ревизионной комиссии об отсутствии нормы определения объема средств межбюджетных трансфертов.
Председатель собрания:                                                                                  В.Ф.Лебедев
Секретарь:                                                                                                         О.Н.Сусаенок
