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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению совета депутатов

муниципального образования Гостицкое сельское поселение

Сланцевского муниципального района

Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Гостицкое сельское поселение

 Сланцевского муниципального района Ленинградской области

за 1 квартал 2016 года

ДОХОДЫ
Доходная часть бюджета Гостицкого сельского поселения за 1 квартал 2016 года составила             1 992,0 тыс.руб. или 87,6 %. К аналогичному периоду 2015 года поступления снизились на 1 519,3 тыс.руб. или на 43,3 % (Приложение 1).

Безвозмездные поступления составили 65,7 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. В 1 квартале 2016 году безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 1 309,2 тыс.руб. или 83,3 % к плану. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 1 164,9 тыс.руб. или 100,0 % к плану 1 квартала и выросли к аналогичному периоду 2015 года на 24,2 %. Субвенции поступили в сумме 56,3 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты составили 54,6 тыс.руб. или 31,0 % к плану 1 квартала. 
Прочие безвозмездные поступления от физических лиц на софинансирование подпрограммы "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий" (строительство детской площадки д. Гостицы) составили 34,4 тыс.руб.
             Возврат остатков субвенций на осуществление отдельных гос.полномочий в сфере административных правоотношений в областной бюджет ЛО составил (- 1,0 тыс.руб.).     
         Налоговые и неналоговые доходы 1 квартале 2016 года составили 34,3 % доходной части бюджета и поступили в бюджет  в сумме 682,8 тыс.руб. или 97,3 % к плану. К аналогичному периоду 2015 года поступления снизились на 63,2 тыс.руб. или на 8,5 %. В структуре таких доходов налоговые доходы составляют 77,1 % поступлений, неналоговые доходы – 22,9 %.

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):

· налог на доходы физических лиц                                       -       28,0 %

· земельный налог                                                                   -       41,1 %

· реализация имущества                                                         -        12,8 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                   -        7,6 %

          План 1 квартала 2016 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 84,0 %, при плане 227,7 тыс.руб. поступления составили 191,3 тыс.руб. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 97,4 %.

          Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 1 квартала 2016 года 67,1 тыс.руб. поступили в сумме 51,7 тыс.руб. или 77,0 %. Низкое исполнение плана связано с уменьшением объемов реализации автомобильного и прямогонного бензинов, моторных масел для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 98,3 %. 
          По налогу на имущество физических лиц  поступления составили 0,5 тыс.руб. или 71,4 % к плану 1 квартала и 0,6 % к плану 2016 года. Поступления по налогу ожидаются по сроку уплаты не позднее 01 октября 2016 года. В 1 квартале поступает недоимка по налогу за предшествующие периоды.
 Транспортный налог с 2016 года поступает в бюджет Ленинградской области. (Областной закон от 12.10.2015г. N 87-оз «О признании утратившим силу областной закона "Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога"). 

           План 1 квартала 2016 года по земельному налогу перевыполнен в 2,3 раза %, при плане 122,7 тыс.руб. фактические поступления составили 280,6 тыс.руб. Данный рост связан с увеличением кадастровой стоимости земельных участков ООО «Цемент». К аналогичному периоду 2015 года темп роста поступлений составил 93,1 %. Освобождены от уплаты  земельного налога решением совета депутатов от 12.12.2014 № 26 «О земельном налоге на территории Гостицкого сельского поселения» органы местного самоуправления, отдельные категории граждан. Потери бюджета Гостицкого сельского поселения от предоставления льготы за отчетный период 2016 года составляют 10,6 тыс.руб.
           Поступления госпошлины составили 2,1 тыс.руб. или 50,0 % к плану 1 квартала. Низкий процент исполнение плана связан меньшим количеством обращений граждан за оформлением доверенностей, чем предполагалось. К 2015 году темп роста поступлений составил 75,0 %.

           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Гостицкого сельского поселения составили 48,6 тыс.руб. или 53,9 % к плану 1 квартала 2016 года. Низкое исполнение плана связано с ростом недоимки с начала года на 35,9 %. К аналогичному периоду 2015 года темп роста составил 89,3 %. 

            Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) зачислены в бюджет в сумме 20,8 тыс.руб., что составило 67,8 % к плану 1 квартала 2016 года. К аналогичному периоду 2015 года поступления снизились на 15,1 %., что связано с ростом задолженности.

           Доходы от реализации имущества зачислены в сумме 87,2 тыс.руб. или 54,9 % к плану 1 квартала 2016 года. Поступили платежи по договорам купли-продажи имущества, реализованного в соответствии в ФЗ от 22.07.2008  № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества находящегося в государственной собственности субъектов РФ или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», а также от реализации здания котельной. 
РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета за 1 квартал 2016 года выполнена на 41,3 %, при плане 2 938,3 тыс. руб. исполнение составило 1 213,5  тыс. руб.  В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  исполнение составило 76,2 %. Относительно годовых ассигнований (11 580,6 тыс.руб.) исполнение составило 10,5 % (Приложение 2). 
Без исполнения остались плановые ассигнования 1 квартала (кассовый план) в сумме 1 724,8 тыс. руб., основные из них:
– 615,6 тыс. руб. или 35,7 % – расходы по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - расходы на функционирование администрации поселения;

– 529,9 тыс. руб. или 30,7 % в структуре остатков кассового плана – расходы на содержание жилищно-коммунального хозяйства, из них:

·  56,6 тыс. руб. или 3,3 % по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - расходы на содержание муниципального жилого фонда,

· 250,7 тыс. руб. или 14,5 % по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - расходы на содержание коммунального хозяйства,

· 222,7 тыс. руб. или 12,9 % по подразделу 0503 «Благоустройство» - расходы на благоустройство территории поселения;

– 360,5 тыс. руб. или 20,9 % - по подразделу 0801 «Культура»  - расходы на  обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры.
В местном бюджете на 2016 год предусмотрен резервный фонд администрации в сумме 5,0 тыс. руб. За отчетный период средства резервного фонда не использовались.

Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю составляют расходы по отрасли  «Общегосударственные вопросы».  При кассовом плане 1 квартала 1 369,8 тыс. руб. исполнение составило 726,8 тыс.руб. или 53,1 %, к аналогичному периоду прошлого года исполнение составило 78,1 %.
· содержание представительных органов местного самоуправления – 49,6 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (осуществление внешнего муниципального финансового контроля) – 6,0 тыс. руб.,

· содержание исполнительных органов местного самоуправления – 596,2 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (формирование, исполнение и финансовый контроль за исполнением  бюджета поселения) – 69,9 тыс. руб.,

· выполнение полномочий старосты – 5,1 тыс.руб.
Значительную долю 23,9 % от общего объема расходов бюджета за 1 квартал 2016 года занимают расходы по отрасли «Культура» по расходам на обеспечение деятельности подведомственных учреждений. При кассовом плане  650,6 тыс. руб. исполнение составило 290,1 тыс.руб. или 44,6 %., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 74,2 %.
· содержание ДК – 218,6 тыс. руб. за счет средств местного бюджета,

-     содержание библиотеки – 71,5 тыс. руб. за счет средств местного бюджета.
12,4 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» или 150,0 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере жилищного хозяйства:

· расходы на проверку сметной документации – 17,0 тыс.руб.

· мероприятия в сфере благоустройства:

            -  ремонт и содержание уличного освещения – 103,9 тыс. руб.,  

· прочие мероприятия по благоустройству территории поселения, в т.ч. вывоз мусора, уборка территории – 29,1 тыс. руб.
По отрасли «Национальная экономика» расходы составили 3,8 % от общего объема расходов бюджета. При плане 113,4 тыс.руб. расходы составили 46,6 тыс.руб. или 41,1 %.
Дорожный фонд Гостицкого сельского поселения на 2016 год сформирован в размере 555,1 тыс. руб. (по состоянию на 01.04.2016 г.). За отчетный период за счет средств дорожного фонда произведены расходы в сумме 46,6 тыс. руб. на содержание дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них.

По экономической классификации расходов (Приложение 3)  значительную часть расходов бюджета 60,8 % составляют расходы на заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы. За отчетный период расходы составили 737,3 тыс.руб. или 57,0 % (план – 1 293,6 тыс.руб.).

Расходы на коммунальные услуги составили 16,9 % от общей суммы расходов бюджета, исполнение составило 50,8 % (план 403,8 тыс. руб., факт 205,2 тыс. руб.). 

Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 6 человек, фактические затраты на их денежное содержание за 1 квартал 2016 года составили 542,8 тыс. руб.; численность работников муниципальных учреждений культуры 5 человек, фактические затраты на их заработную плату составили 302,0 тыс. руб. 

Расходы в рамках муниципальных программ поселения составили 100,0 % от общей суммы расходов бюджета.

В бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение за 1 квартал 2016 года принята одна муниципальная программа «Развитие Гостицкого сельского поселения», расходы по программе составили 1 213,5 тыс. руб. или 41,3 % к кассовому плану 1 квартала.
Муниципального долга на конец отчетного периода нет.

По состоянию на 01.04.2016 г. кредиторская задолженность составила 872,4 тыс. руб., в том числе:

· задолженность по платежам в бюджеты 222,7 тыс.руб., 
· задолженность по оплате труда 160,1 тыс. руб.,

· задолженность по расчетам с подотчетными лицами 8,1 тыс.руб.,
· задолженность за выполненные работы и оказанные услуги 490,5 тыс. руб., из них:

· ИП Спицын В.И. - обслуживание теплосетей – 16,0 тыс.руб.,
· ООО «ЭНКО» - внесение изменений в генеральный План поселения – 99,9 тыс.руб.,
· ОАО «Газпромтеплоэнерго» - за услуги по отоплению – 188,9 тыс. руб.,

· ООО «Газпром газораспределение Ленинградская область» - за схему газоснабжения – 68,8 тыс.руб.,

· ОАО «Ростелеком» - за услуги связи – 0,5 тыс.руб.,

· ООО «МИ-Стайл Кингисепп» - обслуживание Консультант Плюс – 5,8 тыс.руб.,

· ООО «ГУЖК» – за печать квитанций – 7,2 тыс.руб.,

· ОАО «Петербургская сбытовая компания» - за услуги по освещению – 78,9 тыс.руб.,

· оплата по договорам гражданско-правового характера – 24,5 тыс.руб.

Просроченная кредиторская задолженность составила 99,9 тыс. руб. за внесение изменений в генеральный План поселения.
Дебиторская задолженность на конец отчетного периода  составила 209,3 тыс.руб. 
ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

В связи с невыполнением плана по доходам на 281,4 тыс. руб. и невыполнением плана по расходам на 1 724,8 тыс. руб., при плановом дефиците бюджета за 1 квартал 2016 года в сумме 664,8 тыс. руб., фактически по итогам отчетного периода сложился профицит бюджета в сумме 778,6 тыс. руб. В связи с этим увеличились остатки средств на счете бюджета на 778,6 тыс.руб., в т.ч. за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций - на 634,3 тыс.руб. за счет целевых межбюджетных трансфертов - на 144,3 тыс.руб.

Остатки средств на счетах составили:

на 01.01.2016 г. – 204,9 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 78,6  тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 126,3 тыс. руб.;
 на 01.04.2016 г. – 983,5 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 712,9  тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 270,6 тыс. руб.

Председатель комитета финансов                                                                                  Ю.В. Павлова
Исп.   Доходы -  Акимова В.Е., 2-26-45

          Расходы - Рулёва Т.Ю., 2-27-08

