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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению совета депутатов

муниципального образования Гостицкое сельское поселение

Сланцевского муниципального района

Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Гостицкое сельское поселение

 Сланцевского муниципального района Ленинградской области

за 2017 года

ДОХОДЫ

Доходная часть бюджета Гостицкого сельского поселения за 2017 год выполнена на 98,8 %, при плане 14 947,5 тыс. руб. поступило в бюджет 14 768,3 тыс. руб. К 2016 году поступления уменьшились на 7 144,2 тыс. руб. или на 32,6 %, главным образом, за счет снижения безвозмездных поступлений от других бюджетов (Приложение 1).

Безвозмездные поступления составили 72,6 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. За 2017 год безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 10 720,0 тыс. руб. или 98,4 % к плану. К аналогичному периоду 2016 года безвозмездные поступления снизились на 7 873,9 тыс. руб. или на 42,3 %. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 5 759,0 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2017 года. Субсидии поступили в сумме 2 686,8 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Субвенции - в сумме 126,4 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты составили 2 133,5 тыс. руб. или 92,6 % к плану 2017 года. 
Прочие безвозмездные поступления от физических лиц на софинансирование подпрограммы "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий" (на замену светильников уличного освещения в д. Гостицы) составили 16,0 тыс. руб.
             Возврат остатков в областной бюджет ЛО составил (- 1,7 тыс. руб.), в том числе: субвенций на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений (- 1,0 тыс. руб.), субсидий на мероприятия по капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения (- 0,7 тыс. руб.).     
         Налоговые и неналоговые доходы составили 27,4 % доходной части бюджета и поступили в бюджет  в сумме 4 048,3 тыс. руб. или 99,8 % к плану 2017 года. К 2016 году поступления выросли на 729,7 тыс. руб. или на 22,0 %. В структуре таких доходов налоговые доходы составляют 58,2 % поступлений, неналоговые доходы – 41,8 %.

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):

· доходы от реализации имущества                                      -        29,6 %

· земельный налог                                                                   -        26,5 %

· налог на доходы физических лиц                                       -        22,4 %

· аренда имущества                                                                 -          9,2 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                  -          5,6 %

            План 2017 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 101,3 %, при плане 895,8 тыс. руб. поступления составили 907,4 тыс. руб. К аналогичному периоду прошлого года поступления выросли на 12,0 %.

          Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 2017 года 243,2 тыс. руб. поступили в сумме 224,7 тыс. руб. или 92,4 %. Объем поступлений акцизов на нефтепродукты зависит от объемов реализации нефтепродуктов всеми производителями на территории Российской Федерации, а также от норматива отчислений, установленного законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 84,4 %. 
  По налогу на имущество физических лиц поступления составили 147,3 тыс. руб. или 121,4 % к плану 2017 года. К аналогичному периоду прошлого года поступление налога выросло на 91,9 тыс. руб. или в 2,6 раза, что связано с уплатой налога в 2017 году за 2016 год исходя из кадастровой стоимости с учетом понижающего коэффициента (п.8 ст.408 НК РФ).

           План 2017 года по земельному налогу исполнен на 94,5 %, при плане 1 136,0 тыс. руб. фактические поступления составили 1 073,2 тыс. руб. К 2016 году темп роста поступлений составил 99,2 %.
           Поступления госпошлины составили 3,3 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2017 года. К 2016 году поступления снизились в 1,8 раза, что связано со снижением потребности населения в нотариальных услугах, а также изменениями в законодательстве. 
           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Гостицкого сельского поселения составили 372,6 тыс. руб. или 100,8 % к плану 2017 года. К аналогичному периоду 2016 года поступления выросли на 12,0 %, что связано с поступлением задолженности по арендной плате. 
            Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) зачислены в бюджет в сумме 115,1 тыс. руб. или 103,2 % к плану 2017 года. К 2016 году поступления выросли на 30,1 %, что связано с оплатой задолженности.

 Доходы от реализации имущества зачислены в сумме 1 198,0 тыс. руб. или 102,5 % к плану 2017 года. Поступили платежи по договорам купли-продажи имущества, реализованного в соответствии в ФЗ от 22.07.2008  № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества находящегося в государственной собственности субъектов РФ или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», а также от реализации здания котельной. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов увеличилось на 577,7 тыс. руб. или в 1,9 раза, что связано с поступлением задолженности, а также досрочным погашением суммы по договору купли-продажи.

Административные платежи поступили в бюджет в сумме 0,3 тыс. руб. или 100,0 % к плану. К 2016 году поступление доходов уменьшилось на 0,5 тыс. руб. или на 62,5 %, что вызвано снижением количества квартиросъемщиков желающих приватизировать жилье.

            Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 2017 года 6,5 тыс. руб. в отчетном периоде в бюджет поступили в сумме 6,4 тыс. руб. или 98,5 %. К 2016 году поступление доходов снизилось на 50,4 тыс. руб. или на 88,7 %, (в 2016 году поступили суммы неустойки за нарушения контрактов). 

РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета за 2017 года выполнена на 93,6 %, при плане 19 285,6 тыс. руб. исполнение составило 18 056,1  тыс. руб.  В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  исполнение составило 101,6 %. (Приложение 2). 
Без исполнения остались плановые ассигнования  (кассовый план)  на 2017 год в сумме 1229,5 тыс. руб., основные из них:
– 324,3 тыс. руб. или 26,4 % структуре остатков кассового плана - по подразделу 0801 «Культура»  - расходы на  обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры.

– 306,9 тыс. руб. или 24,9 % в структуре остатков кассового плана – расходы по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - расходы на функционирование администрации поселения;

– 251,8 тыс. руб. или 20,5 % в структуре остатков кассового плана – расходы на содержание жилищно-коммунального хозяйства, из них:

·  15,6 тыс. руб. по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - расходы на взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, другие мероприятия в области жилищного хозяйства;

· 0,2 тыс. руб. по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - расходы на ремонт и содержание объектов газоснабжения;

· 236,1 тыс. руб. по подразделу 0503 «Благоустройство» - расходы на благоустройство территории поселения (ремонт и содержание уличного освещения, озеленение и прочие мероприятия);
– 186,8 тыс. руб. или 15,2 % – расходы по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» - расходы на ремонт и содержание дорог местного значения;

– 86,4 тыс. руб. или 7,0 % – расходы по подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» - расходы на межевание и выполнение землеустроительных работ для внесения сведений о границах населенных пунктов в ЕГРН.
В местном бюджете на 2017 год предусмотрен резервный фонд администрации в сумме 5,0 тыс. руб. За отчетный период средства резервного фонда не использовались.

Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю составляют расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 43,3% или 7 810,0 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере жилищного хозяйства 249,6 тыс. руб.:

· расходы на возмещение расходов по управлению многоквартирным домом, ремонту муниципальной жилой площади, за услуги по начислению платы,  работы по устройству вентиляционного канала – 122,9 тыс. руб.
· взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме – 126,7 тыс. руб.
· мероприятия в сфере коммунального хозяйства 5 035,3 тыс. руб.:

· ремонт и содержание объектов водоснабжения и водоотведения – 614,7 тыс. руб. за счет средств областного бюджета 293,2 тыс. руб., средства бюджета района - 11,8 тыс. руб.
· строительство газопровода (строительный контроль за строительством объекта "Газопровод среднего давления пос.Сельхозтехника Гостицкого с.п., работы по врезке и пуску газа, схема газоснабжения) – 182,8 тыс. руб., за счет средств местного бюджета;
· ремонт и содержание объектов газоснабжения – 37,8 тыс. руб.,за счет средств местного бюджета;

· строительство канализационных очистных сооружений (оплата за выполнение пусконаладочных работ станции глубокой биологической очистки сточных вод д.Гостицы) – 4 200,0 тыс. руб. за счет средств бюджета района;

· мероприятия в сфере благоустройства 2 525,0 тыс. руб.:
                     -   ремонт и содержание уличного освещения – 724,7 тыс. руб., из них за счет средств районного бюджета - 58,4 тыс. руб.;  областной бюджет – 415,4 тыс. руб.
                     -   устройство беседки-навеса – 38,0 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета - 36,2 тыс. руб.;  

                     -  замена скамеек – 414,3 тыс. руб., за счет средств обл. бюджета – 386,0 тыс. руб;

                     -   устройство пешеходных дорожек – 305,7 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета - 285,5 тыс. руб.;  
                     -  благоустройство территории возле плоскостного физкультурно-спортивного сооружения в д. Гостицы – 600,0 тыс. руб., за счет средств областного бюджета;
                     -  прочие мероприятия по благоустройству  и озеленению территории поселения, в т.ч. уборка и вывоз мусора и снега, разборка сараев, использованием спец техники для благоустройства, корректировка сметной документации, валка аварийных деревьев, приобретение рассады, лески, бензина, масла поставка тележки) – 442,3 тыс. руб., из них за счет средств районного бюджета - 96,8 тыс. руб.;  

Значительную долю 27,2 % от общего объема расходов бюджета за 2017 год занимают расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы».  При кассовом плане  5 239,1 тыс. руб. исполнение составило 4 913,1 тыс. руб. или 93,8 %, к аналогичному периоду прошлого года исполнение составило 92,2 %.

· содержание представительных органов местного самоуправления – 72,8 тыс. руб.,

· содержание исполнительных органов местного самоуправ. – 4 421,2 тыс. руб.,

· расходы по прочим мероприятиям (если не предусмотрено обособленного направления) в рамках обеспечения деятельности администрации муниципального образования и ее структурных подразделений (штрафы, пени) – 13,4 тыс. руб.;
                     -     мероприятия по укреплению пожарной безопасности – 21,6 тыс. руб.;
· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (осуществление внешнего муниципального финансового контроля) – 12,1 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (контроль в сфере жилищного хозяйства) – 43,4 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (осуществление муниципального земельного контроля) – 12,0 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (формирование, исполнение и финансовый контроль за исполнением  бюджета поселения) – 280,0 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (осуществление внутреннего муниципального финансового контроля) – 10,0 тыс. руб.,

· выполнение полномочий старосты – 21,6 тыс. руб.,
· расходы на проведение мероприятий общемуниципального характера – 5,0 тыс. руб.,
18,7 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли «Культура» по расходам на обеспечение деятельности подведомственных учреждений. При кассовом плане  3 703,4 тыс. руб. исполнение составило 3 379,1 тыс. руб. или 91,2 %., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 64,4 %.

-  содержание ДК – 2 738,1 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета - 358,0 тыс. руб., бюджет района - 903,6 тыс. руб.;
-  содержание библиотеки – 641,0 тыс. руб. из них за счет средств областного бюджета - 91,0 тыс. руб., бюджет района - 91,0 тыс. руб.;

По отрасли «Национальная экономика» расходы составили 6,8 % от общего объема расходов бюджета. При плане 1 498,8 тыс. руб. расходы составили 1 225,6 тыс. руб. или 81,8 %.

Дорожный фонд Гостицкого сельского поселения на 2017 год сформирован в размере 1200,2 тыс. руб. (по состоянию на 01.01.2018 г.). За отчетный период за счет средств дорожного фонда произведены расходы в сумме 1 013,4 тыс. руб. 
-   содержание дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 32,6 тыс. руб.
-    ремонт дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них  – 980,8 тыс. руб.
Другие вопросы в области национальной экономики – расходы при плане 298,6 тыс. руб. расходы составили 212,2 тыс. руб. или 71,1 %.

- выполнение кадастровых работ (карта-план по объекту землеустройства - описание границ населенного пункта. д. Гостицы) – 97,2 тыс. руб.;
- выполнение землеустроительных работ для внесения сведений о границах населенных пунктов в ЕГРН (бюдж. р-на) – 115,0 тыс. руб.

По экономической классификации расходов (Приложение 3)  значительную часть расходов бюджета 32,1 % составляют расходы на заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы составили 6 117,9 тыс. руб., или 33,9 % в структуре расходов. При плане 6240,4 тыс. руб. исполнение составило 98%.
Расходы на увеличение стоимости основных средств - 4701,8 тыс. руб., (строительство канализационных очистных сооружений - оплата за выполнение пусконаладочных работ станции глубокой биологической очистки сточных вод д. Гостицы, приобретение ноутбука, лесопожарная ранцевая установка "Ангара", огнетушителей, мебели, водонагревателя, тренажеров, бытовки  и др.)  

Расходы на работы, услуги по содержанию имущества составили 21,6 % от общей суммы расходов бюджета, исполнение составило 91,0 % (план 4 286,0 тыс. руб., факт 3 901,5 тыс. руб.). 

Расходы на прочие работы, услуги составили 6,6 % от общей суммы расходов бюджета, исполнение составило 82,2 % (план 1 438,5 тыс. руб., факт 1 183,1 тыс. руб.). 

Расходы на коммунальные услуги составили 5,5 % от общей суммы расходов бюджета, исполнение составило 82,0 % (план 1214,1 тыс. руб., факт 995,2 тыс. руб.). 

Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 5 человек, фактические затраты на их денежное содержание за 2017 года составили 2458,1 тыс. руб.; численность работников муниципальных казенных учреждений 7,2 человека, фактические затраты на их заработную плату составили 2200,6 тыс. руб. 

В бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение принята одна муниципальная программа «Развитие Гостицкого сельского поселения», расходы за 2017 год по программе составили 18 042,8 тыс. руб. или 93,6 % от плана (19 272,3 тыс. руб.).
	Наименование направления расходов
	2017 год

	
	Предусмотрено, тыс.руб.
	Исполнено, тыс.руб.
	% исполнения
	Структура расходов, %

	- расходы в рамках муниципальной программы
	19 272,3
	18 042,8
	93,6
	99,9

	- непрограммные расходы бюджета

(Расходы по прочим мероприятиям (если не предусмотрено обособленного направления) в рамках обеспечения деятельности администрации муниципального образования и ее структурных подразделений- штрафы, пени)
	13,348
	13,3
	100,0
	0,1

	Общий итог
	19 285,6
	18 056,1
	78,1
	100,0


Муниципального долга на конец отчетного периода нет.

По состоянию на 01.01.2018 г. кредиторская задолженность составила 61,7 тыс. руб., в том числе:
· задолженность за коммунальные услуги (вода, свет) – 60,7 тыс. руб.;
· задолженность по поступлениям от других бюджетов 1,0 тыс. руб.

Дебиторская задолженность на конец отчетного периода  составила 26,7 тыс. руб., в том числе:

· переплата за коммунальные услуги (электроэнергия) – 22,6 тыс. руб.;

· подписка на газеты, журналы – 4,1 тыс. руб.

Просроченной задолженности на 01.01.2018 года нет.

ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

В связи с невыполнением плана по доходам на 179,2 тыс. руб. и невыполнением плана по расходам на 1 229,4 тыс. руб., при плановом дефиците бюджета за 2017 года в сумме 4338,1 тыс. руб., фактически по итогам отчетного периода сложился дефицит бюджета в сумме 3287,9 тыс. руб. В связи с этим уменьшились остатки средств на счете бюджета на 3 287,9 тыс. руб., в т.ч. за счет увеличения налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций - на 897,8 тыс. руб. и за счет уменьшения целевых межбюджетных трансфертов - на 4185,7 тыс. руб.
Остатки средств на счетах составили:

на 01.01.2017 г. – 4 339,8 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 138,1  тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 4 201,7 тыс. руб.

 на 01.01.2018 г. – 1051,9 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 1035,9  тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов – 16,0 тыс. руб.

Председатель комитета финансов                                                                                  Ю.В. Павлова
Исп.   Доходы -  Акимова В.Е., 2-26-45

          Расходы - Зузанова С.А., 2-12-68

