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Отчёт главы муниципального образования Гостицкое сельское поселение Ильина Александра Владимировича 21.02.2020
В соответствии c действующим законодательством и уставом муниципального образования глава муниципального образования и глава администрации поселения обязаны ежегодно отчитаться перед населением о проделанной работе.

Деятельность совета депутатов Гостицкого сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, законами Ленинградской области, Уставом Гостицкого сельского поселения и Регламентом совета депутатов Гостицкого сельского поселения,  на принципах:

- обеспечения прав, свобод и законных интересов населения, чёткого разграничения своих полномочий с полномочиями администрации;

- самостоятельности и независимости в решении вопросов, относящихся к компетенции совета депутатов;

- гласности и учёта общественного мнения;

- коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к ведению совета депутатов;

- взаимодействия с общественными объединениями и организациями.
 Главными критериями для меня, как главы поселения, являющимся одновременно председателем совета депутатов, является законность, ответственность, открытость перед избирателями.
Совет депутатов в действующем составе был сформирован  на муниципальных выборах в сентябре 2019 года.
В настоящее время в состав совета депутатов  состоит из 10 депутатов: 
1. Артеменко Валерий Генадьевич


2. Загорулько Станислав Алексеевич

3. Ильин Александр Владимирович

4. Крупка Юрий Алексеевич

5. Малыева Елена Израиловна

6. Мальцев Алексей Владимирович
7. Опарина Елена Александровна

8. Семёнова Марина Андреевна

9. Тусупова Юлия Кенжебековна
10. Хмельков Дмитрий Андреевич
Все депутаты работают на безвозмездной основе.

Трое наших депутатов
1. Ильин Александр Владимирович
2. Загорулько Станислав Алексеевич 
3. Малыева Елена Израиловна,  представляют интересы Гостицкого сельского поселения в совете депутатов Сланцевского муниципального района.
Совет депутатов представляет собой слаженный коллектив, с чёткой политической и жизненной позицией каждого депутата, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания совета депутатов документа, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения.
На протяжении всего отчётного периода совет депутатов Гостицкого сельского поселения представлял интересы своих избирателей и принимал от имени граждан поселения решения в пределах своих полномочий.

Заседания совета депутатов проводились в соответствии с планом работы на 2019 год, регламентом проведения заседаний, утвержденными  советом депутатов поселения.

Заседания совета депутатов всегда проводились в открытом режиме. Жители поселения своевременно информировались о дате и месте проведения всех заседаний -  для того, чтобы каждый желающий мог присутствовать и, как правило, довольно часто присутствовали жители, заинтересованные в решении того или иного вопроса.
Повестка дня каждого заседания вместе  с проектами решений направлялись для проверки на соответствие действующему законодательству в Сланцевскую городскую прокуратуру. Некоторые заседания совета депутатов проходили в присутствии представителей  прокуратуры и участии руководителей Сланцевского муниципального района.
Подводя итоги работы совета за 2019 год необходимо отметить, что совет депутатов работал, решал насущные проблемы, создавал нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым сегодня живет поселение.
Работа по основным направлениям деятельности совета депутатов осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности являлись: 

- разработка проектов решений совета депутатов;

- анализ проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение совета депутатов, подготовка  замечаний, предложений  по рассматриваемым  проектам;

- прием населения и содействие в решении  вопросов  местного значения;

- проведение заседаний  постоянных  депутатских комиссий;

- проведение  заседаний совета  депутатов;

- контроль над исполнением ранее  принятых  решений совета  депутатов.
За отчётный период 2019 года проведено 13 заседаний, принято 83 решения, в том числе 51 решение нормативно-правового характера. 

Инициатором вопросов, выносимых на рассмотрение совета депутатов, чаще всего являлась администрация поселения. Несколько решений приняты в порядке нормотворчества Сланцевской городской прокуратуры.
Все решения совета депутатов были опубликованы на официальном сайте Гостицкого сельского поселения, а также решения, являющиеся нормативными правовыми актами, - в приложении к газете «Знамя труда». Все муниципальные нормативно-правовые акты, принятые советом депутатов поселения, прошли экспертизу на коррупциогенность, а также проверку на соответствие действующему законодательству.
  Вся информация о деятельности совета депутатов является доступной для любого гражданина, так как она постоянно размещается и обновляется на официальном сайте Гостицкого сельского поселения. Решения совета депутатов, носящие нормативный правовой характер, своевременно размещаются в Реестре нормативных правовых актов Ленинградской области.
Работают две постоянные депутатские комиссии: по вопросам бюджетной и налоговой политики и по вопросам социально-экономического развития.

Все депутаты Гостицкого сельского поселения добросовестно относятся к исполнению своих обязанностей. Несмотря на свою занятость, не было ни одного срыва заседаний. 
Особое значение в деятельности совета депутатов придаётся взаимодействию с населением. 
Основными вопросами, с которыми обращались жители к депутатам – это вопросы социального характера,  услуг теплоснабжения, тарифов на услуги ЖКХ, электроснабжения, благоустройства территории и другие. Все вопросы по возможности совместными усилиями совета депутатов и администрации поселения решались своевременно. 
В 2019 году на заседаниях совета депутатов заслушивалась информация, отчеты должностных лиц органов местного самоуправления поселения по исполнению полномочий по направлениям деятельности:

· об исполнении бюджета поселения;

· о внесении изменений и дополнений в бюджет;

· об итогах отопительного сезона, о готовности жилищного фонда к новому отопительному сезону;

· о выполнении плана мероприятий по благоустройству территории 

· о состоянии противопожарной безопасности;

· о ходе выполнения мероприятий по социально – экономическому развитию Гостицкого сельского поселения 

· о передаче полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля, муниципального земельного контроля; в части внутреннего и внешнего муниципального финансового контроля; в части формирования, исполнения бюджета поселения и контроля за исполнением данного бюджета.
В 2019 году приняты такие важные решения, как:
· положения о старостах сельских населенных пунктов;
· положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав муниципального образования  Гостицкое сельское поселение;
· правила благоустройства на территории Гостицкого сельского поселения;
· порядок выдвижения инициативных предложений и участия населения части на территории муниципального    образования  Гостицкое сельское поселение;
· бюджет муниципального образования Гостицкое сельское поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Внесены изменения и дополнения в:
· Бюджет Гостицкого сельского поселения на 2019 год;

· Устав Гостицкого сельского поселения;

· Положение об инициативной комиссии на территории административного центра муниципального образования Гостицкое сельское поселение;

· Положение об организации деятельности общественного совета на части территории Гостицкого сельского поселения, являющейся административным центром поселения;

· Установленный на территории поселения налог на имущество физических лиц, а также земельный налог;
· Положение о бюджетном процессе;
· О порядке содержания и ремонта дорог местного значения на территории Гостицкого сельского поселения.
Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания.
В 2019 году проведены публичные слушания по обсуждению проектов:
- Устава Гостицкого сельского поселения; 
- Отчёта об исполнении бюджета поселения за 2018 год.
Ключевым вопросом, рассматриваемым советом депутатов  Гостицкого сельского поселения, был вопрос «О принятии  бюджета Гостицкого сельского поселения на 2020 год». Проводимая органами местного самоуправления сельского поселения в 2019 году бюджетная и экономическая политика была направлена на сохранения  благоприятной социальной среды  и  экономической стабильности в поселении. С целью поддержания  сбалансированности  бюджета на протяжении  2019 года  советом депутатов  неоднократно вносились  изменения  и  дополнения  в  бюджет поселения. 
Для достижения этих целей в 2018  году  будет  продолжена  работа  по  решению  задач, обеспечивающих: 

- создание благоприятных условий для социально-экономического  развития  сельского поселения;

- реализацию мер, направленных на увеличение налоговых  и  неналоговых  доходов  бюджета;

- повышение эффективности управления муниципальным  имуществом;

-  определение приоритетов и  целей  использования  бюджетных  средств.
В соответствии с законодательством о противодействии коррупции все депутаты декларируют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя, супругов(супруг) и несовершеннолетних детей. Эти сведения в обязательном порядке размещаются на сайте Гостицкого сельского поселения, где можно ознакомиться с данной информацией.
Уважаемые граждане, я перечислил лишь только небольшую часть вопросов, которые рассматривались на заседаниях совета депутатов Гостицкого сельского поселения в 2019 году.

Хочется отметить, что все депутаты постоянно проявляли активную жизненную позицию в решении многих вопросов, откликались на просьбы администрации и граждан поселения. Неоднократно депутаты оказывали помощь администрации в проведении работ по благоустройству территории поселения, в проведении праздников. 

Конструктивно выстраиваются взаимоотношения совета депутатов с администрацией Гостицкого сельского поселения. Работа совета депутатов не обходиться без участия главы администрации, заместителя главы администрации, специалистов администрации. При необходимости депутат может обратиться к любому специалисту администрации по интересующему его вопросу и получить исчерпывающий ответ.
В 2020 году  предстоит  закрепить  и  развить  все  достижения  ушедшего года. 
Основными  направлениями в работе  совета  депутатов  в  2020 году станут:

- обеспечение  реализации  положений Федерального закона №131–ФЗ;

- приведение  муниципальных  нормативных правовых  актов  в  соответствие  с  изменениями  действующего  законодательства;

- решение  вопросов  социальной  политики;

- создание  условий  для социально – экономического развития  поселения;

- способствование в решении  задач  в  области  жилищно-коммунального хозяйства;

- дальнейшее приведение устава муниципального  образования в соответствие с действующим законодательством.

В заключение хочу от имени депутатов совета депутатов Гостицкого сельского поселения поблагодарить всех, кто вместе с нами принимал участие в разработке и совершенствовании местной правовой базы, коллег из администрации поселения, руководителей предприятий и учреждений поселения, за работу на благо наших избирателей, за защиту их прав  и интересов, за то, что они делают всё  возможное для того, чтобы наше поселение было жизнеспособным и развивающимся.

