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Отчёт главы муниципального образования Гостицкое сельское поселение КАМЫШЕВА В.Н. 07.02.2019
Добрый день, дорогие жители Гостицкого сельского поселения, уважаемые коллеги и гости!

В соответствии c действующим законодательством и уставом муниципального образования глава муниципального образования и глава администрации поселения обязаны ежегодно отчитаться перед населением о проделанной работе.
И сегодня мы, спустя год, снова проводим совместное  совещание по итогам социально-экономического развития Гостицкого сельского поселения, только уже за 2018 год и задачах на 2019 год. 

Деятельность совета депутатов Гостицкого сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, законами Ленинградской области, Уставом Гостицкого сельского поселения, Регламентом совета депутатов Гостицкого сельского поселения, а также  опытом, накопленным предыдущими годами работы представительного органа местного самоуправления,  на принципах:

-    обеспечения прав, свобод и законных интересов населения, чёткого разграничения своих полномочий с полномочиями администрации;

- самостоятельности и независимости в решении вопросов, относящихся к компетенции совета депутатов;

-     гласности и учёта общественного мнения;

-  коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к ведению совета депутатов;

-    взаимодействия с общественными объединениями и организациями.
 Главными критериями для меня, как главы поселения и председателя совета депутатов, является законность, ответственность, открытость перед избирателями.
На протяжении всего 2018 года совет депутатов  представлял интересы населения и принимал решения, действующие на территории муниципального образования, от Вашего имени. Именно совет депутатов непосредственно выражает волю населения муниципального образования в целом, отражая её в своих решениях.
Совет депутатов в действующем составе был сформирован  на муниципальных выборах ещё в сентябре 2014 года. 
В 2017, 2018 годах досрочно сложили свои полномочия 4 депутата, в результате чего 24 июня 2018 года в поселении были проведены дополнительные выборы депутатов совета депутатов Гостицкого сельского поселения третьего созыва.  

В настоящее время в состав совета депутатов входят 10 депутатов: 
Артёменко Валерий Генадьевич,

Гаврилова Елена Аркадьевна, 
Гуз Надежда Александровна,
Загорулько Станислав Алексеевич, 
Ильин Александр Владимирович, 
Логунова  Валентина Сергеевна,

Малыеыв Елена Израиловна, 
Камышев Владимир Николаевич,
Степанюк Сергей Николаевич,

Хмельков Дмитрий Андреевич.

Трое из них представляют интересы Гостицкого сельского поселения в совете депутатов Сланцевского муниципального района:

Загорулько Станислав Алексеевич,

Ильин Александр Владимирович,

Камышев Владимир Николаевич. 
Совет депутатов представляет собой работоспособный коллектив с чёткой политической и жизненной позицией каждого депутата, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на рассмотрение документа, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения.
Работа совета депутатов в течение 2018 года осуществлялась  согласно плану работы, утвержденному решением совета депутатов. 

Работали две депутатские комиссии – по вопросам бюджетной и налоговой политики и по вопросам социально-экономического развития.
Заседания совета депутатов всегда проводились в открытом режиме. Жители поселения своевременно информировались о дате и месте проведения всех заседаний -  для того, чтобы каждый желающий мог присутствовать на том или ином заседании. Повестка дня каждого заседания вместе  с проектами решений направлялись для проверки на соответствие действующему законодательству в Сланцевскую городскую прокуратуру. 
Подводя итоги работы совета за 2018 год необходимо отметить, что совет депутатов работал, решал насущные проблемы, создавал нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым сегодня живет поселение.
Работа по основным направлениям деятельности совета депутатов осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности являлись: 

- разработка проектов решений совета депутатов;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, вносимых на рассмотрение совета депутатов;

- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

- участие в публичных слушаниях;

- прием населения, работа с наказами, депутатские запросы, содействие в решении вопросов местного значения;

- контроль за исполнением решений совета депутатов;

- встречи с населением и отчеты перед ними;

- взаимодействие с администрацией МО, с главами и депутатами других поселений, совместное решение проблемных вопросов.

За отчётный период 2018 года проведено 10 заседаний, принято 54 решения, в том числе решений нормативно-правового характера – 34. 

Инициатором вопросов, выносимых на рассмотрение совета депутатов, чаще всего являлась администрация поселения.

Все решения совета депутатов были опубликованы на официальном сайте Гостицкого сельского поселения, а также решения, являющиеся нормативными правовыми актами, - в приложении к газете «Знамя труда».  Вся информация о деятельности совета депутатов является доступной для любого гражданина, так как она постоянно размещается и обновляется на официальном сайте Гостицкого сельского поселения. Решения совета депутатов, носящие нормативный правовой характер, своевременно размещаются в Реестре нормативных правовых актов Ленинградской области.
Все депутаты Гостицкого сельского поселения добросовестно относятся к исполнению своих обязанностей. Несмотря на свою занятость, никогда не было ни одного срыва заседаний. 
Особое значение в деятельности совета депутатов придаётся взаимодействию с населением. Депутаты всегда готовы выслушать любого жителя поселения по интересующим их вопросам.
Основными вопросами, с которыми обращались жители к депутатам – это вопросы социального характера, услуг теплоснабжения, тарифов на услуги ЖКХ, электроснабжения, благоустройства территории и другие. Все вопросы по возможности совместными усилиями совета депутатов и администрации поселения решались своевременно. 
Хочу отметить, что деятельность совета депутатов велась в тесном сотрудничестве с администрацией поселения. Вместе разрабатывались многие проекты правовых актов, всегда находилось взаимопонимание в решении вопросов.
В 2018 году на заседаниях совета депутатов заслушивалась информация, отчеты должностных лиц органов местного самоуправления поселения по исполнению полномочий по направлениям деятельности:

· о внесении изменений и дополнений в устав поселения;

· об исполнении бюджета поселения;
· о внесении изменений и дополнений в бюджет;

· об итогах отопительного сезона, о готовности жилищного фонда к новому отопительному сезону;

· о выполнении плана мероприятий по благоустройству территории; 

· о состоянии противопожарной безопасности;

· о ходе выполнения мероприятий по социально – экономическому развитию Гостицкого сельского поселения 

· о передаче полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля, в части внутреннего и внешнего муниципального финансового контроля; в части формирования, исполнения бюджета поселения и контроля за исполнением данного бюджета, по библиотечному обслуживанию населения. по ритуальным услугам.
В 2018 году приняты такие важные решения, как:

· Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых главой администрации, депутатом совета депутатов Гостицкого сельского поселения; 
· О безвозмездной передаче муниципального имущества в сфере водоснабжения и водоотведения из муниципальной собственности Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области в государственную собственность Ленинградской области;
· Об  установлении  на    территории    муниципального     образования Гостицкое    сельское    поселение    Сланцевского    муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц;
· О земельном налоге на территории Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области;
· Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда муниципального образования;
· О бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов

· И другие.
Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания.
В 2018 году проведены публичные слушания по обсуждению проектов:
- Отчёта об исполнении бюджета поселения за 2017 год;

- Изменений и дополнений в Устав Гостицкого сельского поселения;

- Бюджета поселения на 2019 год;

Безусловно, ключевым вопросом, рассматриваемым советом депутатов  Гостицкого сельского поселения, был вопрос «О принятии  бюджета Гостицкого сельского поселения на 2019 год». Проводимая органами местного самоуправления сельского поселения в 2018 году бюджетная и экономическая политика была направлена на повышение благосостояния  жителей сельского поселения, сохранения  благоприятной социальной среды  и  экономической стабильности в поселении. С целью поддержания  сбалансированности  бюджета на протяжении  2018  года  советом депутатов  неоднократно вносились  изменения  и  дополнения  в  бюджет поселения. 
Все муниципальные нормативно-правовые акты, принятые советом депутатов поселения, прошли экспертизу на коррупциогенность, а также проверку на соответствие действующему законодательству.
С 2016 года в соответствии с законодательством и требованиями противодействия коррупции все депутаты декларируют сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя, супругов(супруг) и несовершеннолетних детей. Данные сведения в обязательном порядке предоставляются в отдел по профилактике и противодействию коррупционных правонарушений Правительства Ленинградской области, а также  размещаются на сайте Гостицкого сельского поселения, где каждый желающий может ознакомиться с данной информацией.
Уважаемые граждане, я перечислил лишь только небольшую часть вопросов, которые рассматривались на заседаниях совета депутатов Гостицкого сельского поселения в 2018 году.

Хочется отметить, что все депутаты постоянно проявляли активную жизненную позицию в решении многих вопросов, всегда по мере возможности откликались на просьбы администрации и граждан поселения. Неоднократно депутаты оказывали помощь администрации в проведении работ по благоустройству территории поселения, в проведении праздников. 

Конструктивно выстраиваются взаимоотношения совета депутатов с администрацией Гостицкого сельского поселения. Работа совета депутатов не обходиться без участия главы администрации, заместителя главы администрации, специалистов администрации. При необходимости депутат может обратиться к любому специалисту администрации по интересующему его вопросу и получить исчерпывающий ответ.

В 2019 году  предстоит  закрепить  и  развить  все  достижения  ушедшего года. 
Основными  направлениями в работе  совета  депутатов  в  2019 году станут:
1. Продолжение целенаправленной работы по улучшению социально-экономической ситуации в интересах поселения.

2. Содействие своевременному и качественному выполнению программ и планов в соответствии с принятым местным бюджетом.

3. Продолжение   работы  по  совершенствованию  нормативно-правовой  базы  в  целях решения вопросов местного значения.

4. Дальнейшее приведение устава муниципального  образования в соответствие с действующим законодательством.
Следует  отметить, что  целью  работы  совета  депутатов    является рост  благосостояния  жителей  нашего  поселения, и  от  того, как  слаженно  мы  будем  работать, во  многом  зависит  успешное  выполнение  поставленных  перед  органами  местного  самоуправления задач.  
Одна  из главных  составляющих   нашей  работы  -  решение  проблем  наших  избирателей, тех, чьи  интересы  мы  представляем  в  совете  депутатов  Гостицкого сельского поселения.

Вопросы социальной защищенности граждан, которым необходима в нынешних условиях поддержка, должны оставаться одним из основополагающих направлений работы депутатов и впредь.
В заключение хочу от имени депутатов совета депутатов Гостицкого сельского поселения поблагодарить всех, кто вместе с нами принимал участие в разработке и совершенствовании местной правовой базы, коллег из администрации поселения, руководителей предприятий и учреждений поселения, за работу на благо наших избирателей, за защиту их прав  и интересов, за то, что они делают всё  возможное для того, чтобы наше поселение было жизнеспособным и развивающимся.

Желаю всем удачи и успехов в работе.
Благодарю за внимание.
