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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению совета депутатов

муниципального образования Гостицкое сельское поселение

Сланцевского муниципального района

Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Гостицкое сельское поселение

 Сланцевского муниципального района Ленинградской области

за 1 квартал 2014 года

ДОХОДЫ
Доходы бюджета Гостицкого сельского поселения за 1 квартал 2014 год составили              (– 18 020,3 тыс.руб.). Отрицательное значение показателя доходной части обусловлено возвратом в январе 2014 года из бюджета поселения в бюджет Ленинградской области остатков на 01.01.2014 года субсидии на мероприятия по строительству (реконструкции) объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в рамках подпрограммы "Водоснабжение и водоотведение ЛО на 2014-2017 годы" (Приложение 1) .

В 1 квартале 2014 года дотации поступили в бюджет поселения сумме 883,1 тыс.руб., или 100,0 % к плану, субвенции на осуществление первичного воинского учета  в сумме 26,0 тыс. руб., или 100,0 % к плану. Возврат остатков субсидий на мероприятия по строительству (реконструкции) объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в рамках подпрограммы "Водоснабжение и водоотведение ЛО на 2014-2017 годы"  составил (- 19 799,3 тыс.руб.).   
           Налоговые и неналоговые доходы в 1 квартале 2014 года составили 869,9 тыс.руб., или 89,0 % к плану 1 квартала 2014 года. К аналогичному периоду 2013 года поступления снизились на 25,6 тыс.руб., или на 2,9 %. В структуре таких доходов налоговые доходы составляют 53,4 % поступлений, неналоговые доходы – 46,6 %.
            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):
· налог на доходы физических лиц                                       -       25,2 %

· доходы от реализации имущества                                      -       17,6 %

· аренда земли                                                                         -       13,6 %

· земельный налог                                                                   -         9,6 %
· аренда имущества                                                                 -         8,9 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                   -        8,0 %
          План 1 квартала 2014 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 84,0 %, при плане 260,6 тыс.руб. поступления составили 218,9 тыс.руб. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 96,6 %.
С 1 января 2014 года в бюджеты поселений зачисляются доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты. При плане 1 квартала 87,2 тыс.руб. в бюджет поселения зачислено 69,4 тыс.руб., или 79,6 %. Дифференцированные нормативы отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории РФ, установлены исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта РФ от указанного налога. Размеры указанных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности соответствующих муниципальных образований.
          По налогу на имущество физических лиц  поступления составили 19,8 тыс.руб., или 43,4 % к плану 2014 года. Недоимка в бюджет поселения снизилась с начала года на 19,0 тыс.руб., или в 2,4 раза. Налог на имущество физических лиц на 2014 год прогнозировался с учетом положений Федерального закона от 27 июля 2010 года № 229-ФЗ, устанавливающих, что уплата налога на имущество физических лиц производится не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который начислен налог. Поступление налога ожидается по сроку оплаты в 3-4 квартале. 
              Транспортного налога поступило в бюджет поселения 68,5 тыс.руб., или 122,3 % к плану 1 квартала и 11,7 % к плану 2014 года. Основные плательщики налога (85,3 %) – физические лица,  платежи ожидаются по сроку оплаты (не позднее 1 ноября), т.е. в 3-4 квартале.  К аналогичному периоду прошлого года поступления составили 142,7 %. Недоимка в бюджет поселения на 01.04.2014 года составила 258,9 тыс.руб. и снизилась с начала года на 55,3 тыс.руб., или на 17,6 %. Норматив отчисления транспортного налога в бюджеты поселений  50 %.
           План 1 квартала 2014 года по земельному налогу исполнен на 76,3 %, при плане 110,0 тыс.руб. фактические поступления составили 83,9 тыс.руб. К аналогичному периоду 2013 года поступления снизились в 2 раза. Освобождены от уплаты  земельного налога решением совета депутатов от 28.03.2011 года № 109 «О внесение изменений и дополнений в решение совета депутатов от 24.11.2006 г. № 85 «О земельном налоге на территории Гостицкого сельского поселения», от 26.03.2012 года  №  163 «О предоставление льгот отдельным категориям налогоплательщиков» органы местного самоуправления, отдельные категории граждан. Потери бюджета Гостицкого сельского поселения от предоставления льготы за отчетный период 2014 года составляют 10,6 тыс.руб.
           Поступления госпошлины составили 3,7 тыс.руб. при плане 1 квартала 2014 года 5,8 тыс.руб., или 63,8 %. Низкий процент исполнения плана связан меньшим количеством обращений граждан за оформлением доверенностей, чем предполагалось. К аналогичному периоду 2013 года темп роста поступлений составил 148,0 %.

           Арендной платы за земли в бюджет поселения поступило 118,3 тыс.руб., или 118,3 % к плану 1 квартала 2014 года. К аналогичному периоду 2013 года темп роста составил 146,2 %. Недоимка в бюджет поселения составила 366,4 тыс.руб. Основные недоимщики - физические лица.  

           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Гостицкого сельского поселения составили 77,2 тыс.руб., или 45,1 % к плану 1 квартала 2014 года. К аналогичному периоду 2013 года поступления снизились 6,7 %. Недоимка в бюджет поселения составила 58,4 тыс.руб. и выросла с начала года на 52,1 тыс.руб.
           Доходы от реализации имущества в бюджет поселения поступили в сумме 153,3 тыс.руб., или 135,7 % к плану 1 квартала 2014 года. Поступили средства от реализации имущества в декабре 2013 года в соответствии в ФЗ от 22.07.2008  № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества находящегося в государственной собственности субъектов РФ или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

           Прочие неналоговые доходы поступили в бюджет в сумме 43,5 тыс.руб., или 100,0 % к плану 2014 года и включают в себя возврат средств местного бюджета, в связи с неисполненным контрактом прошлых лет. 

РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета за 1 квартал 2014 года выполнена на 57,8 %, при плане 2 837,6 тыс. руб. исполнение составило 1 641,1  тыс. руб.  В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  исполнение составило 60,0 %. Относительно годовых ассигнований (34 988,4 тыс.руб.) исполнение составило 4,7 % (Приложение 2). 
Без исполнения остались плановые ассигнования 1 квартала (кассовый план) в сумме 1 196,5 тыс. руб., которые распределились следующим образом:
– 279,9 тыс. руб. или 23,4 % в структуре остатков кассового плана - по подразделу 0801 «Культура»  - расходы на  обеспечение деятельности подведомственных учреждений; проведение мероприятий в рамках подпрограммы «Культура» муниципальной программы «Основные направления развития физической культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение на 2013-2015 годы» перенесены на 2 квартал;

– 250,0 тыс.руб. или 20,9 % по  подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» – мероприятия по землеустройству и землепользованию перенесены на 2 квартал; 
– 204,7 тыс. руб. или 17,1 % – расходы по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - расходы на функционирование администрации поселения;
– 170,5 тыс. руб. или 14,2 %  – расходы на содержание жилищно-коммунального хозяйства, из них:
·  60,8 тыс. руб. или 5,1 % по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - расходы на содержание муниципального жилого фонда,

· 0,1 тыс. руб. по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство»,

· 109,6 тыс. руб. или 9,2 % по подразделу 0503 «Благоустройство» - расходы на благоустройство территории поселения, в т.ч. по  целевой статье «уличное освещение» остаток кассового плана 1 квартала  77,8 тыс.руб.;

– 137,7 тыс.руб. или 11,5 % по  подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» –  расходы на содержание дорог местного значения, работы перенесены на 2 квартал; 
– 59,6 тыс. руб. или 5,0 % – по подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» - на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

– 24,5 тыс. руб. или 2,0 % – по подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» - проведение мероприятий в рамках подпрограммы «Молодежная политика» муниципальной программы «Основные направления развития физической культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение на 2013-2015 годы» перенесены на 2 квартал;

– 23,9 тыс. руб. или 2,0 % – по подразделу 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» - расходы на функционирование совета депутатов поселения и межбюджетные трансферты на исполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
– 22,5 тыс. руб. или 1,9 % – по подразделу 1102 «Массовый спорт» - проведение мероприятий в рамках подпрограммы «Физическая культура и спорт» муниципальной программы «Основные направления развития физической культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение на 2013-2015 годы» перенесены на 2 квартал;
– 14,2 тыс. руб. или 1,2 % – по подразделу 0203 «Мобилизационная  и вневойсковая подготовка» на выполнение функций первичного воинского учета на территории поселения;

– 5,0 тыс. руб. или 0,4 % – по подразделу 0111 «Резервные фонды», средства не использованы в связи с отсутствием потребности;
– 2,7 тыс. руб. или 0,2 % – по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы»;

– 1,0 тыс. руб. или 0,1 %  – по подразделу 1301 «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга», средства не использованы в связи с отсутствием муниципального долга;
– 0,5 тыс. руб. – по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» - межбюджетные трансферты на исполнение полномочий по решению вопросов формирования, исполнения бюджета поселения и контроля за исполнением данного бюджета.
Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю составляют расходы по отрасли  «Общегосударственные вопросы».  При кассовом плане 1 квартала 1 321,4 тыс. руб. исполнение составило 1 084,6 тыс.руб. или 82,1 %, к аналогичному периоду прошлого года исполнение составило 124,5 %.
Значительную долю 19,7 % от общего объема расходов бюджета за  1 квартал 2014 г. занимают расходы по отрасли «Культура» по расходам на обеспечение деятельности подведомственных учреждений. При кассовом плане  603,2 тыс. руб. исполнение составило 323,3 тыс.руб. или 53,6 %., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 106,8 %.

10,4 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» или 169,8 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:
· мероприятия в области жилищного хозяйства:

· обработка и учет платы за наем жилых помещений – 6,0 тыс.руб., 
· аренда экскаватора – 3,7 тыс.руб.,

· мероприятия в сфере коммунального хозяйства:

· приобретение материалов для ремонта канализации – 9,9 тыс.руб.

· определение рыночной стоимости для заключения договора аренды – 15,0 тыс.руб.

· мероприятия в сфере благоустройства:
            -  содержание уличного освещения  - 58,6 тыс. руб.,  
· прочие мероприятия по благоустройству территории поселения, в т.ч. вывоз мусора, уборка территории, уборка снега в зимний период, – 76,6 тыс. руб.,

По экономической классификации расходов (Приложение 3)  значительную часть расходов бюджета 62,8 % составляют расходы на заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы. За отчетный период расходы составили 1 030,8 тыс.руб. или 87,9 % (план - 1 172,6 тыс.руб.).

8,1 % составляют расходы по статье «Работы, услуги по содержанию имущества», исполнение к плану 1 квартала 2014 г. составило 60,6 % (план 219,1 тыс. руб., исполнение 132,8 тыс.руб.),  по статье «Прочие работы, услуги» расходы составили 120,8 тыс.руб. или 7,4 % от общей суммы расходов бюджета, при этом исполнение за 1 квартал 2014 г. составило 21,3 %.
Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 5 человек, фактические затраты на их денежное содержание за 1 квартал 2014 года составили 565,3 тыс. руб.; численность работников муниципальных учреждений культуры 5 человек, фактические затраты на их заработную плату составили 186,2 тыс. руб. 

По состоянию на 01.04.2014 г. кредиторская задолженность за выполненные работы и оказанные услуги составляет 1 674,5 тыс. руб., из них:

· ООО «ГУЖК» компенсация выпадающих доходов за предоставление услуг по теплоснабжению за декабрь 2012 г. – 799,7 тыс.руб.,
· ОАО «Петербургплоэнерго» за услуги по теплоснабжению – 374,1 тыс. руб., 

· ОАО «Петербургская сбытовая компания» - за услуги по освещению – 111,8 тыс.руб.

· ООО «КГ Финансистъ» - за разработку программ комплексного развития систем теплоснабжения – 99,0 тыс.руб.,
· ООО «Сланцы-электромонтаж» - за тех.обслуживание электрохозяйства – 66,6 тыс.руб.,

· ООО «ГУЖК» МО СГП  за начисление, обработку и учет платы за найм жилых помещений – 9,6 тыс.руб.,
· ООО «М-Стайл Кингисепп» информационное сопровождение программного продукта «Консультант Плюс» - 10,4 тыс.руб.,

· ООО «НЦИТ» за поддержку сайта – 0,9 тыс.руб.,

· ООО «Деловые системы» за техническое обслуживание установок тревожной кнопки – 4,8 тыс.руб.,
· ИП Васильев А.В. – услуги по обслуживанию программного обеспечения – 4,2 тыс.руб.,

· ООО «Редакция газеты «Знамя труда» - за публикацию в газете – 24,5 тыс.руб.,
· ИП Спицын В.И. - за тех.обслуживание теплосетей, за подготовку к отопит.сезону – 53,7 тыс.руб.,

· ООО «Строительная компания «Подземстройреконструкция» - за обследование жилого здания – 35,9 тыс.руб.,
· ЗАО «Искатель» - исследование территории на взрывоопасные предметы – 28,0 тыс.руб.,

· ООО «Спутник» определение рыночной стосмости – 12,0 тыс.руб.,
· ОАО «Ростелеком» - за услуги связи – 8,5 тыс.руб.,
· ООО «Интерсервис» - Интернет – 6,0 тыс.руб.,

· ООО «СРВ» - водоснабжение и водоотведение – 1,5 тыс.руб.,
· ООО «Экорос» - вывоз мусора – 1,0 тыс.руб.
Дебиторская задолженность на конец отчетного периода  составила 175,0 тыс.руб. за счет предоплаты за работы по ремонту кровли здания ДК.

ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

В связи невыполнением плана по доходам и невыполнением плана по расходам, при плановом дефиците бюджета на 1 квартал 2014 года в объеме 950,8 тыс.руб., фактически по итогам отчетного периода сложился дефицит 19 661,3 тыс.руб., который образовался в результате возврата в январе 2014 года остатка средств безвозмездных поступлений из бюджета поселения в бюджет Ленинградской области. В связи с этим, уменьшились остатки средств на счете бюджета на 19 661,3 тыс.руб., в т.ч. за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций остатки увеличились на 122,6 тыс.руб., за счет целевых межбюджетных трансфертов – уменьшились 19 783,9 тыс.руб. 
Остатки средств на счетах составили:
 на 01.01.2014 г. – 19 893,9 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 94,6 тыс. руб., средства безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 19 799,3 тыс. руб., 

 на 01.04.2014 г. – 232,6 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 217,2 тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 15,4 тыс. руб. 
Заместитель главы администрации-

председатель комитета финансов                                                                                       Т.В. Сурядная

