                                          ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

о развитии физической культуры и спорта в Гостицком сельском поселении Сланцевского муниципального района Ленинградской области за 2013 год



    1.Организационная работа:


Численность населения на территории Гостицкого сельского поселения  составляет  1720 человек, детей  от 0 до 18 лет - 209 человек, молодежь с 14 до 30 лет – 354 человека, дети школьного возраста – 135 человек. В летний период в населенных пунктах проживают дети, прибывшие из Санкт-Петербурга и других районов области  до 150 человек.


Основными организаторами в области физической культуры и спорта  являются работники Дома Культуры п.Сельхозтехника : Гуз Надежда Александровна , Трунов Юрий Владимирович, Малыева Елена Израиловна

От администрации сельского поселения ответственным в области физической культуры и спорта назначена специалист первой категории Иванова Валентина Аркадьевна.


Все проводимые мероприятия проводятся  согласно нормативных документов  .

Финансирование деятельности осуществляется за счет местного бюджета.


В 2013 году  согласно  календарного плана  физкультурных и спортивных мероприятий  , организации летнего досуга  детей и подростков  проведено большое количество  мероприятий , направленных  на оказание помощи  семьям с детьми  по сохранению здоровья, по борьбе с курением,  по профилактике   наркомании и алкоголизма.


В целях обеспечения качественного досуга детей, подростков и молодежи в летнее время 2013 года  администрацией Гостицкого сельского поселения от 18.04.2013 года за № 25-п принято постановление « Об организации досуга и занятости детей, подростков и молодежи летом 2013 года».


В целях совершенствования системы по развитию культуры, физической  культуры, спорта и молодежной политики постановлением  администрации Гостицкого сельского поселения от 06 мая 2013 года за . № 31-п  утверждена Муниципальная целевая программа «Основные направления развития культуры, физической культуры , спорта и молодежной политики на территории МО  Гостицкое сельское поселение на 2013-2015 годы». Основная цель программы – проведение спортивно-оздоровительных мероприятий среди детей, подростков и молодежи.




2. Работа с физкультурными кадрами.


Работники Дома культуры  выполняют функции  физкультурных кадров  на общественных  началах. 


Общественные организации, формирования и кадры по спорту  на территории поселения  отсутствуют

            
3. Организация физического воспитания 

                                в  образовательных учреждениях.


На территории сельского поселения отсутствуют общеобразовательные  учреждения. В деревне Гостицы  функционирует дошкольное  учреждение МДОУ «Гостицкий  детский сад  № 20», который посещают на 01 декабря 2013 года 44 ребенка . Проводится ежедневная утренняя гимнастика; физкультурные занятия в зале и на улице; спортивные игры и соревнования на улице. Дети хорошо подготовлены  по физическому воспитанию при поступлении  в общеобразовательные учреждения г. Сланцы.



        4. Работа со студенческой и учащейся молодежью.


В связи с отсутствием  общеобразовательных школ, техникумов  на территории поселения, студенты и учащиеся  посещают городские спортивные учреждения: стадионы, спортивные залы, бассейны,  солярии и т.д..


Ребята, проживающие на территории сельского поселения активное участие принимают в спортивных районных мероприятиях  по футболу ; двое подростков  занимаются спортом не только  на территории района, но участвуют в мероприятиях области, страны, мира ( Пыхтова Катя – легкая атлетика и Азаков Амил – бокс)



         5. Организация работы с молодежью призывного

   


и допризывного возраста.


За 2013 год призвали  в армию 3 призывников, весной состоялся  молодежный вечер в ДК п. Сельхозтехника  « Проводы в армию».

                    6. Организация физкультурно-оздоровительной работы в

                              учреждениях, организациях, на предприятиях .


На территории  сельского поселения:

-  на предприятии  ООО «Кристалл»  решаются вопросы   по формированию  здорового образа жизни :  рабочие ( 15 человек)  во время отдыха  занимаются  физической культурой и спортом; установлены : теннис, баскетбольный щит, отведена  площадка и установлены футбольные ворота . Кроме того  работники предприятия участвуют в Спартакиадах района ( 5 человек, проживающие на территории поселения ); 

- в помещении, где расположено   предприятие  ООО « Техника» установлен  бильярдный стол,  во время отдыха рабочие  ( 11 человек)также проводят свой досуг:

- на предприятии ООО « Севзапремсервис» рабочие ( 15 человек)в перерывах играют в шахматы, шашки, домино .


Эта работа  на предприятиях проводится  на общественных началах.

                         7. Организация физкультурно-массовой  и спортивной 

   



  работы  в сельской местности.


Администрация Гостицкого сельского поселения  стремиться улучшить организацию физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой  работы с населением.. 


Согласно  календарного плана  физкультурных и спортивных мероприятий, организации летнего досуга  детей и подростков  проведено 38  мероприятий, направленных  на оказание помощи  семьям с детьми  по сохранению здоровья, по борьбе с курением, по профилактике   наркомании и алкоголизма; численность занимающихся постоянно  физкультурно-оздоровительной  мероприятиями 186 человек.

            С начала года  проведены Новогодние и Рождественские культурные и спортивные мероприятия.


В марте месяце  - массовое  народное гулянье « Широкая Масленица»                            В  весеннее-летний период было благоустроено место массового отдыха детей на р. Плюсса ( подкоска травы, построены новые скамейки, завезен песок на волейбольную площадку, отремонтированы мостики ).
            Проводились работы в деревне Гостицы на всех дворовых детских спортивных площадках силами работников управляющей компании и активом поселения.

            Жители п. Сельхозтехника своими силами обустраивали детские площадки .
            Работаем  в тесном контакте со школой № 3 г. Сланцы, руководители учреждения  всегда по нашей просьбе отпускают детей ( 20 человек – « Гостицкий десант»), проживающих на нашей территории на субботники, на участие в проводимых акциях: в этом году «Гостицкий десант» принял участие в проведении акций , посвященных Году окружающей среды. Массовые оздоровительные   мероприятия проходили на границе Сланцы-Гдов; в лесном массиве между населенными пунктами Подпорожек  и Демешкин Перевоз.
           В целях организации содержательного отдыха детей и подростков  в летний период 2013 г. особое внимание было уделено культурно-досуговым  и спортивно-оздоровительным программам.

           С начала летней оздоровительной  кампании, дети, подростки, молодежь не испытывали  скуки : все запланированные мероприятия на территории поселения проводились, как в Доме культуры, так и в сельской библиотеке:                                            

 - яркий семейный спортивный праздник « Моя семья, мое богатство» прошел  1 июня на спортивной площадке в деревне Гостицы, посвященный  Дню защиты  детей, Дню Семьи, количество присутствующих детей и их родителей 200 человек,

- проведены выездные однодневные туристические походы «День здоровья» 8 июня  и 20 июля  на Чудское озеро – участвовали 120 человек;

- дети и молодежь участвовали в народном гулянье 12 июня , посвященном Дню России в п. Сельхозтехника,

- 18 августа прошел Легкоатлетический кросс, посвященный Дню физкультурника, приняли участие  50 человек  молодежи от 7 до 18 лет,

-   25 августа прошел спортивный праздник «Прощай лето» на спортивной площадке в дер. Гостицы, где приняли участие 50 человек детей,

- каждую неделю проводились спортивные мероприятия на детских дворовых площадках,

- регулярно проводились спортивные мероприятия по волейболу, футболу, баскетболу, турниры по шашкам, по теннису.
20 сентября проводился районный этап Открытого Всероссийского дня бега «Кросс Наций – 2013» , наши  ребята в количестве 9 человек принимали участие в спортивном мероприятии.
13 октября  прошла спортивная познавательно-игровая программа « Счастливому детству- мирное небо», мероприятие посвящено борьбе с наркотиками.
19 октября 2013 года группа наших ребят приняла участие в проведении традиционного легкоатлетического пробега памяти Героя Советского Союза М.Д. Баранова

На территории  поселения проведена реконструкция многофункциональной спортивной площадки в деревне Гостицы (размер 86м х 36 м), общая земельная площадь площадки – 3028 м; при Доме Культуры п. Сельхозтехника имеется небольшой спортивный зал, где молодежь  играет в теннис, занимаются на тренажерах, кикбоксингом и другими видами спорта.

За два последних года на территории сельского поселения проведена активная  работа по укреплению материальной базы  и создания благоприятных условий для отдыха детей , для занятий физической культурой и спорта; приобретено  спортивное оборудование для проведения оздоровительных мероприятий:

- выкуплено здание для Дома Культуры,

- приобретен второй компьютер  для Гостицкой библиотеки ( софинансирование 12,500 рублей), подключен проводной Интернет   ( каждый желающий ребенок, взрослый
 свободно может пользоваться Интернетом) ; в библиотеке заменены все стеллажи на более современные; приобретено книг на 42 тысячи рублей;

- установлено  дополнительное детское спортивное оборудование ( 2 качели, 2 карусели, 1 детский игровой комплекс) ,

- установлен  детский игровой комплекс в деревне Гостицы, изготовленный ИП Стоговым В.Г., 

-  построены две волейбольные площадки ( в д. Гостицы  силами актива администрации и в деревне Демешкин Перевоз ИП Стоговым В.Г.) 

- приобретена спортивная форма.
- в 2013 году в ДК п. Сельхозтехника организован и действует спортивный кружок по кикбоксингу.
            На учете в ОДН при ОВД Сланцевского района  среди наших подростков состоят 2 человека. Старались вовлекать их в различные мероприятия, которые проводятся  на территории поселения ( акции, субботники, спортивные мероприятия). 



          8. Физическая культура и спорт среди инвалидов.


Специализированные или приспособленные спортивные сооружения для лечебно-тренировочной  и спортивной работы с инвалидами на территории поселения отсутствуют, однако инвалид  Рассадин Андрей  принимает участие  в спортивных мероприятиях по легкой атлетике не только на территории сельского поселения, но и  в областных соревнованиях. В сентябре 2013 года  он участвовал в Спартакиаде Ленинградской области  в г. Тихвине среди инвалидов с ПОДА  и привез три диплома  : 1 место в беге, 2 место  по прыжкам в длину и 3 место по пауэрлифтингу.
Кроме того Рассадин Андрей  ведет спортивный кружок в ДК п. Сельхозтехника по кикбоксингу , в котором занимается 12 человек.
                                   9. Медицинский контроль за занимающимися




          физической культурой и спортом.  


Организацию медицинского обеспечения спортивных мероприятий, проводимых на территории поселения нашими жителями , а также медицинский контроль за занимающимися  физической культурой и спортом осуществляет зав. Гостицким ФАП Хмельков Дмитрий Андреевич.


          10. Пропаганда физической культуры и спорта.


Администрация поселения  и ДК сотрудничают с редакцией газеты « Знамя труда», где  регулярно  публикуются новости  жизни поселения, в том числе спортивные, культурные, туристические , оздоровительные. Информация о проводимых  мероприятиях размещается на сайте  Гостицкого сельского поселения. 


          11. Производство спортивного инвентаря

                                         и оборудования.


На территории поселения предприятия и организации, занимающиеся производством товаров спортивного  назначения отсутствуют.


                     12. Анализ статистических наблюдений





по форме  1-ФК


В 2013 году несколько снизилась активность  и участие  детей и подростков, молодежи  в  физкультурно-массовых  и культурных  мероприятиях: не участвовали в проведении районного Фестиваля женского спорта « Грация»,  в межпоселенческих спортивных мероприятиях; не принимали участие в районном спортивно-туристическом слете . 


           13. ПРОБЛЕМЫ  И НЕРЕШЕННЫЕ ВОПРОСЫ

                                    В РАЗЛИЧНЫХ  НАПРАВЛЕНИЯХ  ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.


На территории поселения необходимо:

-    введение штатной единицы спортивного организатора по месту жительства в поселении,

-  выполнение капитального ремонта Дома Культуры, участие в региональной программе « Социальное развитие села до 2014 года».

- в рамках заключенного соглашения с Иллукской волостью Эстонской республики о сотрудничестве в области культуры, спорта и молодежной политики принять участие в международных проектах для привлечения средств Евросоюза. 

            Снижение  показателей развития физической культуры и спорта:

- отсутствие в сельском поселении многофункционального спортивного зала.

-отсутствие в поселении современной открытой многофункциональной спортивной площадки, на которой можно было бы проводить как спортивные, культурные и молодежные мероприятия.

Исполняющий обязанности
главы администрации                                                                                В.Н. Камышев.

Специалист                                                                                                 В.А. Иванова.

