     Долгосрочная целевая программа

           « Развитие и поддержка                     

малого и среднего предпринимательства   

       муниципального образования 
        Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района  

           Ленинградской области                                       

               на 2011-2013 годы»
                                         ПАСПОРТ
                           долгосрочной целевой программы

« Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области                                                          

                                     на 2011-2013 годы»

	Цель программы
	- Создание равных и благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства;

- обеспечение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства;

- увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства;

- обеспечение занятости населения и развитие самозанятости;

- увеличение доли производимых субъектами малого и среднего предпринимательства товаров   ( работ, услуг) в общем объеме производства;

- увеличение доли уплаченных субъектами малого  и среднего предпринимательства  налогов в налоговых доходах консилидированного бюджета.

	Основные задачи программы
	- повышение роли малого бизнеса в улучшении условий жизни населения;

- обеспечение взаимодействия  бизнеса и власти на всех уровнях, привлечение предпринимательских кругов к решению вопросов социально-экономического развития Гостицкого сельского поселения и Сланцевского района;

- организационное обеспечение и развитие объектов инфраструктуры поддержки субъектов малого и  среднего предпринимательства;
- повышение инвестиционной активности малого и среднего предпринимательства

	Входящие в состав программы  разделы мероприятий
	План реализации мероприятий программы

	Объем финансирования Программы
	Общий объем финансирования в 2011-2013 гг по годам: 2011 г. – 37,0 т. р.; 2012 г.-22,0 т.р.,
2013 г – 27,0 т.р..

	Источник финансирования
	Бюджет муниципального образования Гостицкое сельское поселение

	Показатели: социальная, бюджетная , экономическая эффективность
	1. Показатели социально-экономической эффективности:
- увеличение количества занятых на МСП в общей численности занятых на крупных, средних и малых предприятиях  

- увеличение среднемесячной заработной платы на МСП;

- увеличение  доли предоставленных займов из

Фонда  местного развития, направленных на инвестиционные проекты;
- рост отгруженной  МСП продукции, выполненной работы, оказанных услуг в общем объеме отгруженной продукции, выполненных работ, оказанных услуг крупными МСП .
2. Показатели бюджетной эффективности:

Увеличение поступлений ЕНВД в собственных доходах бюджета поселения на 



	Основные индикаторы реализации ( целевые задания) программы


	- количество зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства в результате действия программы;

- количество субъектов малого и среднего предпринимательства получивших различные виды финансовой поддержки;

- количество субъектов малого и среднего предпринимательства получивших различные виды имущественной поддержки;

- количество действующих структур поддержки субъектов малого и среднего бизнеса  поселения,

- количество мероприятий направленных на информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства;

- количество субъектов малого и среднего предпринимательств получивших информационно-консультационную поддержку;

- количество лиц, прошедших подготовку, переподготовку и повышение квалификации

	Основания для разработки программы
	Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ « О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»; постановление Правительства РФ от 22 апреля 2005 г. № 249 « Об условиях и порядке  предоставления средств федерального бюджета, предусмотренных на государственную поддержку малого предпринимательства, включая крестьянские  ( фермерские хозяйства, постановление Правительства Ленинградской области от 06.02.2009 года № 18 « О долгосрочной целевой программе « Развитие и государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Ленинградской области на 2009- 2013 годы»; постановление главы администрации Сланцевского муниципального района от 31.10.2008 г. № 1047-п « О подготовке долгосрочной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства муниципального образования  Сланцевский  муниципальный район Ленинградской области на 2009-2011 годы»

	Разработчик программы
	Администрация Гостицкого сельского поселения

	Сроки реализации программы
	                 2011-2013

	Участники программы
	Субъекты малого и среднего предпринимательства


1. Анализ состояния малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение


На заседании совета депутатов 25 августа 2008 года принято решение  « О развитии малого и среднего предпринимательства на территории Гостицкого  сельского поселения», в одном из пунктов которого отмечено, что в  срок  до 01 октября 2008 года необходимо разработать и утвердить Программу  развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Проект Программы  разработан, но из-за отсутствия средств финансирования не утвержден.


В период с 2006 года по 2010 год администрацией Гостицкого сельского поселения были приняты определенные меры к эффективному развитию малого и среднего  предпринимательства на территории поселения:

- стабильно работают торговые точки ИП Кутилова И.М. и Дубинецкого А.А. в населенных пунктах Гостицы и п. Сельхозтехника, используемые три помещения предоставлены в аренду; заявлений от предпринимателей о приватизации арендуемого нежилого помещения не поступало,

- развивается крестьянское фермерское хозяйство Беловой С.А. в дер. Березняк: администрация поселения всячески способствует этому путем ходатайств о выделении субсидий, кредитов для укрепления хозяйства; в конце 2008 года из собственных средств поселения выделено 25000 рублей на ремонт подъездных путей к хозяйству,
- в 2010 году организовано новое крестьянское ( фермерское ) хозяйство Максимова В.А. в дер. Березняк, администрацией оказаны содействия  о предоставлении стартового пособия  и включении хозяйства в состав   участников региональной программы « Развитие птицеводческих   семейных ферм и К(Ф)Х в Ленинградской области в 2010 – 2015 г.г. и на период до 2020 г.»
- выделен земельный участок  и  построен торговый павильон с кафе в деревне Гостицы ( ИП Носов Н.И.),
- предоставлены земельные участки в собственность  индивидуальным предпринимателям  Труфанову  Р.М. ( лесозаготовка) и Фролову Р.М.              ( мелкообъемное производство по переработке  древесины) в деревне Гостицы  по их просьбе.
- в феврале 2008 года было образовано предприятие ООО « Исток», открытие предприятия дало возможность жителям города , д. Гостицы, п. Сельхозтехника найти работу . Количество работающих на 01 октября  2010 года 70 человек, из них 65 женщин. 10 человек проживает на территории деревни Гостицы. До 01 января 2011 года планируется увеличение мест на 5-7 человек . Намечается полная реконструкция фабрики. В течении 4 квартала 2010 года и 1 квартала 2011 года планируется произвести проектные работы.


Фабрика оснащена новым современным оборудование с программным управлением Южнокорейского производства фирмы и спецмашинами японской фирмы « Джуки». Деятельность предприятия 6 выполняет услуги по пошиву верхней женской и мужской одежды  на давальческом сырье.

Предприятие оказывает материальную и финансовую поддержку местному населению. 
- действует предприятие ООО « СЛЭМ ( монтаж и обслуживание электрооборудования) , количество работающих – 65 человек, предприятие на областном конкурсе « Лучший в малом бизнесе» в номинации  « Лучшая социальная программа» заняло  первое место и не только по объемам производственной деятельности  и уровню инвестиций, но и показателям  социальной ответственности. Работники имеют возможность постоянно повышать свою квалификацию, в том числе  предприятие направляет специалистов на обучение в вузы. Разработана система поощрительных доплат всем работникам за повышение производственных показателей;

- мебельное  производство ООО « Кристалл» численность работающих – 23 человека. География поставок мебели, произведенной в «Кристалле» за последние годы существо расширилась. На предприятии выполняют не только частные заказа, но и работают на конвейер, то есть проставляют товар на прилавки различных магазинов; расширение ассортимента и объемов продукции  повлияло увеличить количество рабочих мест.

В реестре хозяйствующих  субъектов, действующих на территории Гостицкого сельского поселения  находится 3 малых предприятия и 8 микропредприятий.

На территории поселения  индивидуальные предприниматели   участвуют в решении проблем занятости населения. Все работающие – жители поселения.

            Индивидуальные предприниматели в основном занимаются торговлей , остальные – производством древесины, перевозкой грузов, ремонтом автомобилей .


Сегодня на территории поселения  возникает необходимость значительного увеличения потенциала малого и среднего предпринимательства и изменения его отраслевой структуры ( значимость крестьянских хозяйств; вовлечение  сельского населения  в предпринимательство;   развития сельского туризма  и другое ). Для этих целей требуется существенное изменение условий создания и деятельности субъектов предпринимательства, действенная поддержка со стороны администрации поселения.  



Применение сформированной муниципальной  целевой программы с учетом  оценки реального состояния предпринимательства,  развития субъектов малого и среднего предпринимательства в  Гостицком сельском поселении на 2011-2013 годы с учетом оценки реального состояния предпринимательства, его потребностей, возможностей местного бюджета, проблем и перспектив развития поселения должно быть достаточно эффективно.

На территории сельского поселения   проводится постоянный поиск инвестиционных проектов и анализ их экономической эффективности.

Создан сайт Гостицкого сельского поселения.

2.Основные факторы, влияющие на развитие предпринимательства 

На становление и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства серьезное влияние  оказывают  следующие проблемы:
- так в 2008 году администрацией поселения был предоставлен земельный участок в деревне Гостицы ИП Семиренко Г.Я. с разрешением использования для строительства магазина ( хозяйственные товары, культтовары, продовольственные товары для ветеранов), однако  предпринимателю не удалось закончить работы в связи с тем, что требования вышестоящих органов оказались « без границ»;

такая же проблема возникла у предпринимателя Иванова С.Н., которому администрация поселения предоставила нежилое помещение на льготных условиях для восстановления магазина  в деревне Демешкин Перевоз  , однако  требования инспектирующих органов оказались невыполнимыми, предпринимателю не хватило средств чтобы рассчитаться за то, чего он еще не получил;
- ограниченное бюджетное финансирование в органах  местного самоуправления ;
-    нарушение положения Трудового Кодекса РФ  по отношению к наемным работникам , занижению уровня  официальной заработной платы.
      Существующие проблемы можно решать лишь объединенными усилиями и согласованными действиями самих предпринимателей, органов местного самоуправления.
            3. Цели и задачи Программы, развития малого и среднего предпринимательства.


Целью настоящей Программы является создание в муниципальном образовании условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства., увеличения его вклада в решение задач социально-экономического развития  Гостицкого сельского поселения.


Для достижения целей настоящей Программы поставлены задачи:

- развитие системы финансовой, имущественной и организационной поддержки  малого и среднего предпринимательства;

- развитие деловой активности населения  за счет  повышения интереса к предпринимательской деятельности;

-  совершенствование информационно-консультативной поддержки субъектов  предпринимательства .

Приоритеты в оказании поддержки субъектам малого и среднего  предпринимательства будут соответствовать приоритетам, определенным Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ и условиям , предусмотренным  федеральными программами развития малого и среднего предпринимательства:

- производство конкурентоспособной продукции,

- строительство и производство строительных материалов,

инновационная деятельность,

- коммунальное хозяйство и обслуживание жилищного фонда,

- бытовое обслуживание населения, оказание сервисных услуг,

- въездной и внутренний туризм, гостиничный комплекс, общественное питание,

- здравоохранение, образование и социальная сфера,

- защита окружающей среды.

      4. Сроки и этапы реализации Программы.

Реализация Программы рассчитана на 2011-2013 годы.

                      5. Ресурсное обеспечение Программы


Финансирование Программы обеспечивается за счет местного бюджета. В целом на реализацию Программы в 2011-2013 г.г. требуется финансирование в размере  86,0 т. руб.
         Данный раздел предусматривает предоставление льготных займов субъектам малого и среднего предпринимательства из средств  областного,  бюджета, предоставление льготных займов из средств Фонда местно развития, из портфеля, созданного за счет средств областного и местного  бюджетов. Так же предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставление стартовых пособий представителям  социально-незащищенных категорий населения и молодежи для занятия предпринимательской  деятельностью, предоставление компенсации части затрат, связанных с уплатой процентов за пользование кредитами, полученных в российских кредитных организациях. Данный вид поддержки является одним из самых действенных механизмов финансовой поддержки малого и среднего бизнеса и направлено на решение проблем, связанных с недостатком  финансовых средств на  создание и развитие бизнеса.

            6. Направления реализации Программы.

                           Нормативно –правовое обеспечение

а) подготовка распоряжений, постановлений по поддержке  малого и среднего предпринимательства, с целью  практической помощи субъектам предпринимательства,

б)   устранение административных барьеров, стоящих на пути развития предпринимательства; упрощение процедур регистрации, лицензирования деятельности  и сертификации продукции, упорядочение системы контроля и проверок.

                              Формирование инфраструктуры
        Поддержка предпринимательства для обеспечения потребности в
информационных, консультационных услуг; создание  координационного или совещательного органа в области  развития предпринимательства  при администрации поселения;
       Информационная поддержка  субъектов малого и среднего предпринимательства :

- проведение мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства путем статистического наблюдения;

 – использование сайта муниципального образования Гостицкое сельское поселение;  выпуск статей в местной газете « Знамя труда» о бизнесе, освещающем актуальные проблемы малого и среднего предпринимательства;

        Имущественная поддержка  субъектов  малого и среднего предпринимательства:

       Предоставление земельных участков; недвижимого имущества в аренду и собственность в соответствии с Федеральным законом от22.07.2008 г. № 159 « Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов РФ или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» ; создание условий  для развития действующих малых предприятий , внедрения новых  предприятий.
  Консультационная  поддержка субъектов малого и среднего  

                                     предпринимательства
     Совместно с  Фондом поддержки малого предпринимательства осуществлять консультационную поддержку  субъектов малого и среднего предпринимательства  .                                                                                          

     Оказывать  помощь субъектам малого и среднего предпринимательства в открытии предприятий и регистрации индивидуальных предпринимателей:

- разработка уставных документов,

- помощь в государственной регистрации.

  Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки и переподготовки и повышении  квалификации кадров. 

       Совместно с Фондом  поддержки малого предпринимательства проводить для субъектов  малого и среднего предпринимательства обучающие и информационные семинары, включая курс « Введение  и предпринимательство»

                   7. Формы реализации Программы

- рекламное продвижение товаров, услуг, производимых субъектами малого и среднего предпринимательства ( выставки, ярмарки и т д.);

- проведение  семинаров, круглых столов;

- взаимодействие со средствами  массовой информации;

- проведение ежегодных встреч с предпринимателями по итогам работы за год.

                8. Ожидаемые социально-экономические результаты

                                                                      от реализации Программы.

Реализация  мероприятий Программы предполагает обеспечить условия для сохранения действующих и вновь созданных субъектов малого и среднего предпринимательства, что позволит обеспечить увеличение количества рабочих мест, повышение заработной платы на предприятиях малого и среднего бизнеса, тем самым повысить уровень жизни населения  на территории Гостицкого сельского поселения.; обеспечение роста налоговых поступлений в местный бюджет.


                 9. Система управления и контроля Программы


Заказчиком и исполнителем Программы является администрация муниципального образования Гостицкое сельское поселение, которая  осуществляет текущий контроль за ходом реализации Программы с использованием бюджетных средств, выделенных на ее реализацию.


По результатам реализации Программы  - итоги публикуются в  средствах массовой информации, рассматриваются  на заседаниях Совета малого и среднего предпринимательства,  совета депутатов муниципального образования Гостицкое сельское поселение.

