ОТЧЕТ

о ходе выполнения комплексной программы « Профилактика правонарушений, борьба с преступностью и противодействие терроризму и экстремизму на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение на 2015-2017 годы»

1. Общий  объем фактически произведенных расходов, всего и в том числе по источникам финансирования:

- общий объем финансирования Программы за 2016 год  был  запланирован в сумме – 5тыс. рублей ( средства  из местного бюджета); исполнено 0 рублей , (отсутствие . дополнительных доходов и внесении соответствующих изменений в бюджет сельского поселения.)
2. Информация о ходе выполнения программных мероприятий:


При администрации сельского поселения  образована антитеррористическая комиссия,  утверждено Положение  комиссии, состав комиссии. Ежегодно составляется план работы комиссии, проводятся заседания комиссии.


С 2010 года  организована добровольная народная дружина, которая также действует на территории поселения. 


Ежеквартально на  сходах граждан  участковый уполномоченный отчитывается перед населением.
            Регулярно  проводятся профилактические мероприятия с лицами, ранее судимыми, рейды по проверке неблагополучных семей, имеющих несовершеннолетних детей; выявляются  несовершеннолетние, употребляющие  спиртные напитки и наркотики.
           Организованы  культурно-массовые и  физкультурно-спортивные мероприятия  на территории поселения согласно годовых , квартальных планов работы.

Ежегодно  проводится операция « Подросток».
3. Причины отклонений плановых  цифр от кассовых расходов  поселения.

      Отклонения  плановых цифр от кассовых расходов связаны с недостаточностью  средств в местном бюджете.

4. Перечень незавершенных в течение 2016 года мероприятий и процент их незавершения. Анализ  причин несвоевременного завершения программных мероприятий.


Мероприятия  Программы будут реализованы в 2016 году при дополнительных доходах и внесении соответствующих изменений в бюджет сельского поселения.

5. Оценка результатов и эффективность реализации программы за 2016 год.


Бюджетная эффективность программы за 2016 год составила  0 %.


Для достижения поставленной цели и решения перечисленных задач в основу организации охраны общественного порядка и борьбы с преступностью  необходимо:

- уменьшение количества совершаемых преступлений,

-формирование эффективной системы административной деятельности, профилактики правонарушений и преступлений,
- повысить эффективность социально-реабилитационной работы с детьми и подростками, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.
