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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального образования Гостицкое сельское поселение

 Сланцевского муниципального района 

Ленинградской области

(второго созыва)
14.05.2013                                                                                                     № 235
О внесении изменений и дополнений в устав муниципального 

образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского

муниципального района Ленинградской области          

            В соответствии с федеральными законами от  06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. от 05.04.2013), от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» (ред. от 21.11.2011), уставом муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области и в целях приведения устава муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством совет депутатов муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области    РЕШИЛ:            
             1. Внести в устав  муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, утверждённый решением совета депутатов Гостицкого сельского поселения от 24 ноября 2005 года № 12 (с изменениями и дополнениями, внесёнными решениями совета депутатов Гостицкого сельского поселения от 30 апреля 2009 года № 230, от 19.10.2010 № 76, от 11.05.2011 № 116, от 16.05.2012 № 173), следующие изменения и дополнения согласно приложению.

          2. Направить настоящее решение и другие необходимые документы в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ленинградской области для государственной регистрации в порядке, установленном федеральным законом.

3. Опубликовать настоящее решение в приложении к газете «Знамя труда» после государственной регистрации.

4. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после опубликования.

5. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по социально-экономическому развитию.

Глава муниципального образования:                                                  А.В. Ильин

 

ИЗМЕНЕНИЯ  И  ДОПОЛНЕНИЯ

В УСТАВ

муниципального образования Гостицкое сельское поселение

Сланцевского муниципального района Ленинградской области

д. Гостицы
2013 год
1) в статье 3 (Вопросы местного значения):

а) пункт 4 дополнить словами следующего содержания:
«в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;»;
б) пункт 6 изложить в новой редакции:

 «6) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;»;

 в) пункт 19 дополнить словами следующего содержания:

 « , осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;»;
г) пункт 22 изложить в новой редакции:

«22) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;»;
2) в части 1 статьи 3.1 (Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения поселения): 
а) пункт 5 «Осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находящихся в муниципальной собственности до 01 марта 2005 года» исключить;
б) дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации.»;
3) часть 2 статьи 4 (Полномочия органов местного самоуправления):
а) дополнить пунктом 5.2 следующего содержания:

«5.2) полномочия в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренные Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении;»;
б) дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:

«7.1) разработка и утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселения требования к которым устанавливается Правительством Российской Федерации;»; 
4) в статье 53 (Экономическая основа поселения):

а) пункт 3 части 3 изложить в новой редакции:

«3) жилищный фонд социального использования для обеспечения малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях, жилыми помещениями на условиях договора социального найма, а также имущество, необходимое для содержания муниципального жилищного фонда;»;
б) часть 4 изложить в новой редакции:

«4. В случаях возникновения у поселения права собственности на имущество, не соответствующее требованиям частей 2 и 3 настоящей статьи, указанное имущество подлежит перепрофилированию (изменению целевого назначения имущества) либо отчуждению. Порядок и сроки отчуждения такого имущества устанавливаются федеральным законом.».
