Информация для потребителя

Договор розничной купли-продажи

     Договор розничной купли-продажи — договор, по которому продавец, осуществляющий предпринимательскую деятельность по продаже товаров в розницу, обязуется передать покупателю товар, предназначенный для личного, семейного, домашнего или иного использования, не связанного с предпринимательской деятельностью (ст. 492 ГК РФ). 
Признаки: 

· на стороне продавца может выступать гражданин или юридическое лицо, осуществляющие предпринимательскую деятельность; 

· целевое назначение товара — для личного, семейного, домашнего использования; 

· договор является публичным — продавец не вправе отказаться от заключения договора при наличии товара, не вправе оказывать предпочтение одному покупателю перед другим; 

· к отношениям по данному договору применяются законы о защите прав потребителей и иные правовые акты, принятые в соответствии с ними. 

Особенности: 

· договор считается заключенным с момента выдачи продавцом покупателю кассового или товарного чека, иного документа, подтверждающего оплату товара; 

· указанные документы служат доказательством оплаты товара, при этом их отсутствие не лишает возможности ссылаться на свидетельские показания; 

· форма договора считается соблюденной с момента выдачи указанных документов, однако выдача не определяет форму договора, она подчиняется общим правилам о форме (устная, письменная); 

· предложение заключить договор розничной купли-продажи может быть выражено в виде публичной оферты (предложение товара в его рекламе, каталогах, обращенных к неопределенному кругу лиц с содержанием всех существенных условий). Также публичной офертой будет являться выставление товаров в месте продажи, демонстрация их образцов, даже если цена и другие существенные условия не указаны. 

Права и обязанности продавца 

	Права
	Обязанности

	Предоставить покупателю необходимую и достоверную информацию о товаре.
В противном случае несет ответственность по недостаткам товара, которые возникли в связи с отсутствием информации у покупателя. 
	При замене недоброкачественного товара на товар надлежащего качества не вправе требовать возмещения разницы между ценой товара в момент заключения договора и моментом замены.
При замене недоброкачественного товара на аналогичный, но другого размера, фасона, сорта и т.д. обязан возместить разницу в цене между товарами.
При неисполнении своих обязательств обязан: 

· возместить убытки; 

· уплатить неустойку; 

· исполнить обязательства в натуре. 


Права и обязанности покупателя 

	Права
	Обязанности

	До заключения договора осмотреть товар, проверить его. 
	Оплатить товар по объявленной продавцом цене в момент заключения договора. 

	Если покупателю не предоставлена информация о товаре, вправе: 

· требовать возмещения убытков вызванных уклонением от заключения договора; 

· в разумный срок отказаться от исполнения договора и потребовать возврата уплаченной суммы, если договор был заключен. 
	 

	Оплатить товар в любое время в пределах установленного договором периода рассрочки оплаты товара. 
	 

	Если договором предусмотрена предварительная оплата товара, то неоплата признается отказом от исполнения договора. 
	 

	В течение 14 дней с момента передачи непродовольственного товара: 

· обменять купленный товар на аналогичный других размера, формы, габарита, фасона и т.д.; 

· при отсутствии товара у продавца вправе возвратить товар и получить уплаченную сумму. 

Такой обмен возможен, если: 

· товар не был в употреблении; 

· сохранены потребительские свойства; 

· имеются доказательства приобретения товара у этого продавца. 
	 

	При продаже товара ненадлежащего качества вправе требовать: 

· замены товары; 

· соразмерного уменьшения цены; 

· незамедлительного безвозмездного устранения недостатков; 

· возмещения расходов на устранение недостатков; 

· отказаться от исполнения договора и потребовать возврата уплаченной суммы. 

При продаже товара с неустранимыми недостатками вправе требовать: 

· замены товара; 

· соразмерного уменьшения цены; 

· отказаться от исполнения договора и потребовать возврата уплаченной суммы. 
	 


Виды, договора розничной купли-продажи: 

1. продажа товара с условием о его принятии покупателем в определенный срок. 

Договор розничной купли-продажи может быть заключен с условием о принятии покупателем товара в срок, определенный договором. До истечения данного срока товар не может быть продан другому лицу.
При нарушении этого условия продавцом покупатель вправе требовать отобрания товара и передачи его ему, а также возмещения понесенных убытков.
Неявка или непринятие покупателем товара в срок рассматривается как отказ от договора.
Расходы, связанные с обеспечением передачи товара в срок, включаются в цену товара, если иное не установлено законом или договором; 

2. продажа товара по образцам. 

Договор розничной купли-продажи может быть заключен на основании ознакомления покупателя с образцом товара, предложенным продавцом.
Образец товара может быть представлен его описанием в каталоге с информацией о товаре, проспекте, буклете, в фотографиях и других информационных материалах, а также в рекламных объявлениях о продаже товаров.
Особенности продажи товаров по образцам (описаниям, каталогам) гражданам-потребителям определяются Правилами продажи товаров по образцам, утвержденным постановлением Правительства России.
Договор считается исполненным с момента доставки товара в место, указанное в договоре, либо с момента доставки товара покупателю по месту его жительства, иное место может определяться законом или договором.
Допускается односторонний отказ покупателя от исполнения договора, но только до момента передачи ему товара. При таком отказе покупатель обязан возместить расходы продавца, связанные с выполнением им договора; 

3. продажа товара с использованием автоматов. 

Особым видом договора розничной купли-продажи является использование автоматов, при этом договор заключается покупателем с помощью конклюдентных действий.
Владелец автомата должен предоставить информацию путем помещения ее на автомате или иным способом о наименовании продавца, месте его нахождения, режиме работы, а также действиях, которые необходимо совершить для получения товара.
Такой договор считается заключенным с момента совершения покупателем действий, необходимых для получения товара, а не с момента получения документа, подтверждающего оплату товара.
Если покупателю не предоставлен оплаченный им товар, продавец (а не владелец автомата) обязан по его требованию предоставить товар или возвратить уплаченную сумму.
Данные правила используются также и в случаях использования автомата для размена денег, приобретения знаков оплаты или обмена валюты, если иное не вытекает из существа обязательства; 

4. продажа товара с условием о его доставке покупателю. 

Договором розничной купли-продажи может быть предусмотрена обязанность продавца доставить товар в место, указанное в договоре, или в место жительства гражданина (место нахождения юридического лица).
Срок исполнения данной обязанности определяется договором либо, если срок в договоре не предусмотрен, в разумный срок после получения требования покупателя.
Такой договор будет считаться исполненным с момента вручения товара покупателю или иному лицу, предъявившему подтверждающий оплату документ; 

5. договор найма-продажи. 

Договор розничной купли-продажи может предусматривать такое условие, что право собственности на товар переходит к покупателю не с момента передачи ему товара, а со дня его оплаты. До этого момента покупатель будет являться нанимателем (арендатором) переданного товара. Так, договор розничной купли-продажи в кредит предусматривает сохранение права собственности за продавцом до полной оплаты товара. 
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